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& magyar túszok

és kiadóhivatal:
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bérhAzban. 8

sorsára hívja fel elcsigázol! fi­
gyelmünket egy törvényjavas­
lat, melyet az igazságügyi mi­
niszter terjesztett a nemzetgyű­
lés elé. A sok ezernyi, Orosz­
országban sínylődő magyar ha­
difoglyok után most orosz rab­
ságra ítélt magyar túszok ér­
dekében mozdul meg a magyar 
nemzetgyűlés.

Ezer sebből vérezve, ezernyi 
rosszakarattól megtépve sem 
tompulhat el annyira lelkünk, 
hogy a távoli orosz mezókon 
raboskodó testvéreink venázitó 
helyzetét közönnyel kísérjük.

Az orosz szovjet mindenben 
mint a háború hiénája jelent 
meg. Az uralmát megalapozó 
forradalmat a háborúban kime- 
merült népből a béke Ígéretével 
csikarta ki és hatalmát a há­
borúnál is véresebb és erősza- 
kosabb tömeggyilkolással tartja , 
fenn. Most felforgató eszméi j 
védelmére olyanokat vet rab­
ságba, akiket a háború, a tisz­
tességes hadakozás'juttatott fog­
ságba.

Nem kérdezzük, hogy milyen 
jogon csinált az orosz szovjet 
túszokat azokból a hadifoglyok­
ból, a luk mint a cári biroda­
lom ellen harcoló katonák ke­
rültek a szovjet előtti Oroszor­
szág fogságába, mert jogot a 
bolsevik! világnézet nem ismer. 
Ha a terrorban emberi érzések 
lehetségesek Volnának, akkor 
erre hivatkoznánk, mikor arra 
mutatunk rá, hogy hadifoglyok­
ból túszokat csinálni : ember­
telenség. De ezt sem mondjuk, 
mert a szovjetnek nincs mit 
szemére vetni.

De igenis szólhatunk az úgy­
nevezett müveit (?) Nyugathoz, 
mely ama hírhedt tizennégy 
wilsoni ponttal és az emberi 
jogok hangoztatásával kábította 
el a világot.

Mit szólnak ezek az urak a, 
magyar túszok ügyéhez ? Azok, 
akik most idejönnek jóvátenni 
azt, amit mi sohasem rontot­
tunk el. Azok, akik még min­
dig fegyvert csörtetnek a Rajna 
mentén és a porosz-lengyel ha­
táron. Miért nem mennek ezek 
az urak néhány lépéssel to­
vább az orosz határ felé, ahol 
ugyancsak volna mit jóvátenni, 
helyreütni ?

A bolsevik! fekély, persze, 
nem égeti az ő testüket. Hogy 
minket emészt és gyötör, az ne­
kik inkább haszon, mint baj. 
Ép ezért, ha fel is vetjük a kér­
dést, tudjuk, hogy onnan nem 
kapónk rá választ.

A magyar baján csak a ma­
gyar segíthet vagy ronthat. A 
hadifoglyok ügy énen elhangzott

szózat kiáltó szó marad a pusz­
tában. A magyar túszokat Is 
csak mi tudjuk kiváltani és ez­
ért az igazságügyi miniszter

javaslata nagyon helyén való. , 
Bátran odaadhatjuk túszainkért j 
kommunistáinkat, nem lesz be- ! 
löle veszteségünk. Sőt

jayj-nj -n. V»_nJ i«*~i *" i ~* *■■■-*—>- , ——- ■»- . —, *—*■

Londonban biztosra veszik 
az orosz szovjet bukását.
London, augusztus 0. Politikai körökben bizonyosra veszik, 

hogv a moszkvai szovjetkormány bukás előtt áll és ellenforrada­
lom" fog kitörni. Az ellenforradalmat Brussilov tábornok, vagy u 
régi cári uralom más tábornoka fogja vezetni. Oroszországban ka­
tonai diktatúra lesz, a kapitálista rendszert helyreállítják és a ta­
lajt előkészítik az alkotmányos monarchia számára. Olyan hírek 
érkeztek Oroszországból, hogy a bolsevik! népbiztosok külföldre 
küldték családtagjaikat, maguknak pedig német útlevelet szereztek 

Bukarest, augusztus 6. Minthogy bolsevista bandák ismételten 
átlépték a Dnycsztert és a román parton levő lakosságot szoron­
gatják, a határvédelmi osztagokat jelentékenyen megerősítették.

Budapest, augusztus 6. A Neue Freie Presse berlini híradása 
szerint Pétcrvárott súlyos forradalom támadt a szovjet ellen. Azt 
beszélik, hogy a bolsevikieket elűzték és a forradalmárok a város 
urai. Révaiból jelentik, hogy jelentik, hogy jelentős eseményekre 
van kilátás. Hivatalosan az a jelentés érkezett Mozskvából, hogy 
Lenin lemondott hadügyi népbiztosi állásáról.
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Viharos vitát várnak a Rakovszky- 
Beniczky mentelmi ügy tárgyalásánál,

Budapest, augusztus 6. A nem­
zetgyűlés legközelebbi ülése ked­
den lesz, amikor is a Rakovszky- 
Beniczky mentelmi ügyet tárgyal­
ják le.

A mentelmi ügy kapcsán vi­
haros felszólalások várhalók.

A* kereszténypártból Huszár Ká­
roly és Taszter Béla fog beszélni, 
a "kisgazdapártból igen sokan 
szólalnak fel, nagyobbrészt a 
mentelmi bizottság határozatával 
szemben.

Az Egyetértés tudósítójától. —-
Ki lesz a nemzetgyűlés 

elnöke ?
Nagy érdeklődés kiséri a nem­

zetgyűlési elnökválasztást, ami a 
csütörtöki ülésen fog megtörténni. 
A kormány Gaál Gasztont sze­
retné látni az elnöki székben, de 
valószínű, hogy

a kisgazdák Bottlik Józsefet 
választják meg,

annál is inkább, mert nagyatádi 
Szabó is Bottlik mellett foglalt 
állást

Az ellenzék is erősen készül 
a keddi ülésre s nagy lendü­
lettel vesz részt a mentelmi 

ügy tárgyalásán.
Nagy beszédre -készül Szilágyi 
Lajos és Rassay Károly ; fel­
szólal Andaházy-Kasnya Béla. — 
A Fricdrich-pártból eddig Uinich 
Viktor és Hornyánszky Zoltán je­
lentették be, hogy felszólalnak. 
A kormány részérő 11 felszólal el­
sősorban Belilska Sándor honvé­
delmi miniszter, de bizonyosra 
veszik, hogy beszélni fog Bethlen 
István miniszterelnök és Tom- 
csányi Pál igazságügyminiszter 
is. A kormány szeretné, hogy a 
mentelmi határozat feletti vita 
még aznap véget érne és ugyan­
akkor megkezdhetnék a vagyon- 
váltság javaslat tárgyalását is.

Ki lesz Baranya kor­
mánybiztosa ?

A tegnapi minisztertanács fő­
leg a baranyai kiürítésről és Nyu- 
gatmagyaroszág átadásáról tár­
gyalt.

A kiürítendő Baranya kor­
mánybiztosául Pataesi Dé­
nesi és Berky Gyulát emle­

getik.
Baranyában közelesen kiírják az 
uj választásokat is, legkésőbb ok­
tóber 1-ig.

Megszüntetik a botbün­
tetést.

A parlamenti szünet megkez­
désekor megszűnik az 1920. évi 
2fi-ik törvénycikk, amely a va­
gyon és erkölcs hatályosabb vé­
delméről szól s magában fog­
lalja a botbüntetést is. Ennek a 
törvénycikknek hatályát egy év­
ben állapították meg.

Hegedűs Loránd 
a pénz javításáról.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapesti, augusztus 6. Hege­
dűs Lóránt pénzügyminiszter ma 
este a Kereskedelmi Akadémia 
épületében a felsőkereskedelmi is­
kolai tanárok és tanárnők részére 
rendezett szaktanfolyam utolsó 
előadásán ismertette pénzügyi po- 
litikjának részleteit. Magyaror­
szág — mondotta — csak úgy 
támadhat fel, ha Európának 
szüksége van rá. És az a politika, 
amelyet én követek az egyedüli, 
amely Magyarországot képes fel­
támasztani. Eltérők a vélemények 
abban a tekintetben, hogy a pénzt 
kellene elsősorban megjavítani, 
vagy pedig a termelést megindí­
tani. A pénz megjavítása és a 
termelés megindítása ugyanaz, 
csak az egyik a magánember 
szempontjából, a másik az álkun 
s zempontjáboi nézve. Én elvég 
zeni az állam kötelességét, a tár­
sadalom végezze el a maga köte­
lességét. A pénzt javítja az, aki 
dolgozik, aki takarékos. A pénz­
ügyminisztertől ma nem lehet 
csodát várni. Kérdés, vájjon az 
a konstrukció, amelyet én csinál­
tam, a vágyonváltság rendszere, 
helyes-e vagy sem. Az a rendszer 
amelyet én alkottam és amelynek 
k* törvénye van készen, magyar 
rendszer. Én a váltság szót hasz­
nálom, mert ép úgy, mint a tö­
rő,, időben rabswjon levők vak­
ságot fizettek szabadulásukért, ép 
úgy váltják meg most az emberek 
vagyonukat. Az én vagyonváltsá- 
gommal a földreform megoldása 
is együtt jár, hogy megszűnjék 
Magyarországon a földbirtok hely 
teleti megosztása. Azt mond on az 
ententenak, hogy ha azt akarja, 
hogv dolgozzunk, akkor biztosítsa 
az életünket, de azt csak úgy te­
heti meg. ha mi magunk bízunk 
saját életünkben, mert nincs az n 
biztosító társaság, amely e nélkül 
bebiztosítaná valakinek az életét. 
A miniszter fejtegetését zajos él­
jenzés és taps követte.
ij iy jiikW■<!>»»'

il szabolcsi öurpalrájjBl.
— Az Egyetértés tudósítójától. —-

Budapest, augusztus 6. Arra a 
hírre, hogy a földmivelésügyi mi­
nisztérium 4000 waggon burgonya 
kivitelére adott engedélyt, a keres­
kedők visszatartotok készleteiket s 
ma már a szabolcsi burgonyát l a) 
korona helyett 2.80 koronáért adják 
a vasúti állomáson. A vásárcsar­
nokban ma délelőtt a fővárosi zöld­
ségüzem sürgősen Budapestre szál­
lított szabolcsi burgonyát 6« aat 
4.50 koronáért adja.
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Budapest, auguszus 6. A ter­
ménytőzsde zárlatáról az alábbi 
jelentést adták ki: A termény­
tőzsde irányzata a tegnapihoz ké­
pest kissé tartózkodó volt. A mal­
mok vásárlási kedve alábbhagyott 
és a spekuláció vásárol. Búza 
gyengült, kötöttek 1425 koronáért 
üzletet, hivatalosan 1420—40 ab 
Budapest. A rozs ára szintén ha­
nyatlott, 1125 ab állomás, 1120— 
140 ab Budapest. Sörárpa 1600— 
1700. Takarmányárpa 1250—350, 
ab Budapest. Tengeri 1450—550, 
ab Budapest. Lucerna 110, lóhere 
140 lombbal, bükköny 1200—300, 
biborhere 2100—500, repce 1850 
950, zab 1425—75 ab Budapest. 
Köles 950—1050, bab 1750—850.

Vetőmag : Erős kínálat mellett 
a vevők tartózkodók voltak.
Nyers lóheremag 6—10,000, bal- 
adcsin 1000—200, biborhere 2700, 
Viktória borsó 1900, muhar 1950 
—2000, őszi borsó 1100, express 
1600, cirokmag 900—950, mustár­
mag 2200, tavaszi bükköny tisz­
títva 1100—200, repce 1S5Ö—950.

Lisztárak: A liszt irányzata 
változatlan. Nullás 27, főző cca 
25, kenyér cca 17.50, korpa 
augusztusi szállításra 850—70. — 
Egységes rozslisztben nem volt 
kötés.

Milyen lesz 
az időjárás?

A meteorológiai intézet jelen­
tése szerint az Északi tenger fe­
lett meleg légnyomásu depresszió 
jelent meg és ennélfogva a baro­
méterek Középeurópában sülvcd- 
tek. A tegnapi napon eső nem 
volt az országban s átmenetileg 
kissé hűvösebb lett az idő. A hő­
mérséklet maximuma 28 fok volt 
Budapesten, minimuma 10 fok 
Sopronban. Jóslat: Túlnyomóan 
meleg, száraz idő, később foko­
zatosan zivatar várható.

Ä korona 1*45
Budapest,, augusztus 6. A buda­

pesti tőzsde tegnap zárva volt. Ma­
gánforgalomban dollár 390—95, 
márka 490—95, engyel márka 0.20, 
szokol 497—98, lei 490, osztrák ko­
rona 36.

Zürich, augusztus 6. A devizák 
zárlatánál Budapest 1.45, Berlin 
740, llolandia 184.75, London 25.08, 
Páris 46.30, Miánó 25.70, Prága 700, 
Zágráb 340, Bukarest 760, Varsó
O. 32, Becs 0.65, osztrák bélyegzett 06:

P. 123/7—1921.

Hirdetmény.
A debreczeni kir. törvényszék 

közhírré teszi, hogy dr. Tóth 
Endre debreczeni kir. köz­
jegyző irodáját Dcbreczcnbcn, 
111. kér., Piac-utca 7. sz. alatt 
1921 Julius 18-ik napján meg­
nyitotta.

Debreczen, 1921 augusztus 1.
Gavallér s. k.,,kiv. tszéki bíró, 

A kiadmány hiteléül : 
Pusztay s. k., irr.1 a főtiszt.

(P. H.)
„.Onj-v•*■*»-»* ***

Az „Egyetértés" szerkesztősé­
gének és* kiadóhivatalának te- 
lelonszáma : 4.

I Ötven milliót kér Debreczen 
házépítésre.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

__________________E_GY_ET_ÉJtTÉS________________

# Debreczen város közigazgatási 
bizottsága szombaton délután 4 
órakor ülést tartott Miskolczy L. 
főispán elnöklete alatt. Az elnöki 
megnyitó után az előadók ter­
jesztették elő július haváról szóló 
jelentéseiket.

Vass Károly dr. tb. tanácsnok 
ismertette a polgármester havi 
jelentését, majd pedig a szokásos 
közigazgatási félévi jelentést, 
amelyet a kormányhoz és az 
egyes szakminiszterekhez is fel­
terjesztenek. A miniszterelnök­
höz tett jelentésben a bizottság 

rámutat a nagy lakásínségre 
s kéri, hogy Debreczenben 
emelendő kislakások építé­
sére 50 millió koronát utal­

jon ki.
A belügyiminisztertől kéri, hogy 
a gyermekvédelem hatályosabbá 
tétele céljából külön gyermek­
védelmi ügyosztályt létesítsen. A 
kultuszminiszternek jelentette, 
hogy az elmúlt tanévben a tám­
lás eredménye nagyfokú javulást 
mutat az előző évivel szemben. 
Kívánatosnak tartja a bizottság 
hogy minden iskola-épület, me­
lyet a katonaság tart elfoglalva, 
adassék vissza eredeti rendelteté­
sének. Az igazságügyminiszter- 
től azt kéri a bizottság, hogy 
mivel

ezenben egy javiló-intézetre, 
ilyennek létesítésére vegye 
jel újból azokat a tárgyalá­
sokat, amelyeket ezirányban 
már busz év előtt megkez­

dettek.
A honvédelmi miniszterhez in­
tézett jelentésben a katonai szál­
láspénz felemelését kéri. Beje­
lentette végül az előadó tanács­
nok, hogy az elmúlt félévben 28 

I városi tisztviselő ellen indítottak 
! fegyelmit s ezek közül lefejezést 

nyert 17, eljárás alatt áll 11.
Varga Emil dr. tb. főorvos ter­

jesztette elő ezután jelentését, ...
amely szerint az egészségügyi vi­
szonyok a múlt hóban rosszab­
bodtak, a szaporodás csökkent, n 
kanyaró csak a gyermekmenhe- 
Iwn lépett fel járványszerücn. A 
menhely túlzsúfolt, a gyermekek 
legyengültetk, eg yhónap alatt 16 
halt meg járványban. Jelentke­
zett a vörheny és hasihagymáz 
is szórványosan. A gümőkór sok 
áldozatot követel, sok volt az 
erőszakos halál és öngyilkosság is. 
A jelentés kapcsán intézkedtek, 
hogy a szegény betegek ingyen 
gyógyszert kapjanak.

Ezután a többi városi és ál­
lami szakelőadó teresztette elő 
jelentését, amelynek elintézésével

nagy szükség van Debre-
a bizottság plenáris ülése veget 
ért.

„Nem vagyok U ainnak 
barátja1.

m ni

Budapestről jelentik : A Tisza­
iul npör tegnapi főtárgyalásán, — 
amikor Polónyi és Ulain össze­
szólalkoztak. Polónyi azzal vá­
gott vissza, hogy Ulain barátja 
Báli Mihálynak. — Báli Mihály 
most levelet küldött Polónyihoz. 
s a következőket Írja :

„Tekintetes Ügyvéd ur!
A Tisza-tárgyalláson azzal 

vágott vissza Ulain dr. urnák, 
hogy Barátja Báli Mihálynak. 
Ez ellen a legerélyesebben til­
takozom, én nem vagyok Ulain- 
nak barátja. Tessék fenti sza­
vait visszavonni.

Tisztelettel:
Báli Mihály,

állami Ítéletvégrehajtó .
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A színigazgató vigalmi adó clen- 
ircdést kór. Kardoss Géza színigaz­
gató azzal a kéréssel fordult a va­
lósi tanácshoz, hogy a terhére rótt 
250,000 korona vigalmi adóból 100 
ezer koronát engedjen el. A vigalmi 
adóról alkotott szabályrendelet 
azonban úgy intézkedik, hogy az ál­
talány összegben megállapított vi­
galmi adóból visszléritós csak ak­
kor lehetséges, ha az üzem a tulaj­
donos hibáján kívül szünetel. — A 
Csokonai színház egész éven át mű­
ködött és igy a városi tanács nem 
teljesíthette a színigazgató kérését. 
Elhatározta azonban a tanács, hogy 
a kérelmet azzal a beadvánnyal 
együtt veszi tárgyalás alá, amelyet 
Kardoss Géza a jövő szezonra a 
várostól kért anyagi támogatás ér­

dekében terjesztett a tanács elé. — 
Mindkét kérés fölött a közgyűlés 
dönt
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KITŰNŐ i ÉRFi-INGEK

FRANK EDÉNÉL 
ui.iit n mmn rr
Szürkeruhás leány érdekfeszitő 

nagy detektív történet öt felvonás­
ban ma 3, 5, 7, és 9 órakor kerül a 
Vígszínházban mozgóban műsorra. 
A rendkívül érdekes képet Désy 
Alfréd rendezte A főszerepeket 
11olÍny Kamilla és Lukács Pál ját­
szók. Egyébként az egész műsor ki­
tűnő és tartalmas. A Vígszínház 
mozgó nagyszabású villany ventil­
látorral és igy' büs kellemes hüs 
temperaturával rendelkezik. — A 
helyárak ugyanazok, mint volt az 
Apolló mozgóban. Jegyelővétel a 
pénztárnál, pénztári órák d. e. 10— 
12 és délután 2 órától. ,

I .................
„METEÖR“mozyó Bocskay-ler
Ma, 1921 Julius 31-én, vasárnap

Szent Mihály.
Regényes történet 6 felvonásban

Főszereplő Petrovich.
Elő dások kezdet d. u. 3, 5, 7 és 9 

Pénztárnyitás d. e 10 créti.
Ildi árak i P. 16 K, F. 14 K,
I. 12 K, II. 8 K, III. 6. K.

A jövedelem és vagyonadó beval­
lások beadásának határideje. A 
debreczeni gazdasági Egyesület ál­
tal táviratban és felterjesztésen több 
ízben beadott, kellően megindokolt 
kérelmére folyó hó 15-ig meghosz- 
szabbittatott. Saját érdekében hív­
juk fe gazda közönségünket, hogy a 
bevallásokat fenti határidőig any- 
nyival inkább adják be, mert aki ezt 
elmulasztja, 3—5-szörösót fogja 
fizetni az adótételeknek és nem 
vonhatja le jövedelméből az adókat. 
A bevallási ivek tekintetében ér­
deklődőknek készséggel ad felvilá­
gosítást a debreczeni Gazdasági 
Egyesüet titkári hivatala Piac-utca 
61. szám

A Petőfi Dalkör nagy­
sikerű hangversenye.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Szép ‘és nagy közönség je­
lenlétében, a legteljesebb sikerrel 
folyt le tegnap este a Petőfi dal­
kör hangversenye, mely érték dől 
gában a szokásos magas nívót is 
felülmúlta. A fiatal Magyar! ze­
nekarának nyitánya után a Dal­
kör hibátlan betanulásit Csokonai 
darabja következett, majd dr. 
Hnlláné Vass Jolán úrnő Proló­
gusa aratott viharos tapsokat. A 
kivételesen szép kiejtéssel beszélő 
úrasszony előadása a leggyönyö­
rűbben harmóniáit a recitált vers 
sei, mely Petőfi hallhatatlan szel­
lemének csodálatát keltette lel a 
könnyen felejtő magyar lelkekben 
Nagy Vilma urleánv mesteri tcch 
inkával s művészi felfogással le­
játszóit Bethoxven: Leblenroth 
szonátája után Zámbory Sándor, 
a kollégium ifjú szomorúnak lel­
kes szavalata amiolt méltó elis­
merést. A dalkör egy Petőfi dalt 
énekel el hatásosan, mely után az 
est felejthetetlenül szép száma jött 
dr. Szilágyi Imre hegedű játéká­
val. Eljátszott régi magyar dalai, 
melyhez a kiséret a legfinomab­
ban simult, a hegedű régi, ava­
tott mestereinek emlékezetét idéz­
ték feL A szűnni nem akaró taps 
több ráadást is követelt a hiva­
tott művésztől. A hangversenyl a 

j dalkör Csokonai darabja zárta le, 
, mely után tánc következett s folyt 
! a legjobb kedvben a hajnali órá- 
j kig. A közönség soraiban olt lát- 
I luk Miskolczy Lajos főispánt, a 

polgári és a katonai társadalom 
más számos kitűnőségét is.

Postások bálja. A posta és táv- 
i; da altisztek jól sikerült nyári 
táncvigalmat tartottak egnap este 
n Bika-szálloda dísztermében. A 
mulatságon megjelentek Demkó 
János postafőigazgató, Szüli 
Ödön tanácsos, Fehér Alfréd és 
Bohus József főfelügyelők is. A 
jo kedv jegyében lefolyt mulat­
ság jövedelme a postás altisztek 
özvegy és. árva alapját jelentéke­
nyen növelte.

1921 augusztus 7.

IPAROSOK ÜGYEI
ílWBI W »» ■ Wl

A sütőiparosok egyesülete f.
hó 7-én, vasárnap délután 4 
órakor az Ipartestület leimé­
ben összgyülést tart, melyen a 
tagok teljes számban való meg­
jelenését kéri. Az elnökség.

A lembergi áriimiiitftvásAr. A deb­
reczeni kereskedelmi és iparkamara 
felhívja a kereskedő és iparos ér­
dekeltség figyelmét a szeptember 
hóban Lembergben rendezendő áru­
mintavásárra. A részletes feltételek 
megtekinthetők a debreczeni ke­
reskedelmi és iparkamaránál is. A 
kik a Keleti Vásáron áruikat bemu­
tatni óhajtják, forduljanak közvet­
lenül a Magyar- Lengyel kereske­
delmi kamara elnökségéhez (Buda- 
ségéhez (V. Vigadó tér 3.).
Az EGYETÉRTÉS kiadóhivala- 
l.inak lelefonszáma : 4.

HOLYAGPAPIR
és belőtlkötöző-zstnég

kapható a
„MÉLIUSZ“

*önyv- és paplrke re szedésben
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Olyan csendes s méla az este,
És a szivem búval van tele. 
tjgy szeretnék most messze mc.nni : 
Szülőföldemen megpihenni.

Szép csillagok ! Ott fenn az égen, 
Ragyogjatok mint véges-régen ;
Az Ér partján kis házunk felett... 

Altkor voltam gondtalan gyerek...

Azóta már változott minden !
Nem hallatszik kacagás itt lenn.
S nem szlinik a könny, a sóhajtás — 
S a hontalan haza-vágyódás.

Nézzetek le még a folyóra,
S egy elhagyott kis házikóra. 
Leskelődjetek az ablakán —
Ott btisúl most:.:: árván:., az apám.

Hová lett a három szép fia ?
Ez az élet, jaj mily szomorú ! 
Hazájukat védni siettek ...
— S mind idegen földön pihennek.

fi hős testvérim honát tapodja,
— A boeskoros oláh — a ronda.
Haj szégyen ! s még tűrni kell —

hiszen
így akarja most a jó Isten.

Fénylő csillagok, meghitt régi ! 
Tanítsatok az Égre nézni.
Mig idelenn úgy megcsal minden : 
Ott fenn igaz s örök — az Isten.

Fejérné Oulácsy Anna.

Két német 
tudós jóslata.
Kuriózumképen közöljük a kö­

vetkezőket : Két német tudós, 
S lomcs - Reichenbach és Max 
Kammericli, akik már 1911-ben 
tudományos alapon megjöven­
dölték az osztrák-magyar mon­
archia felbomlását, Lengyelor­
szág feltámadását, az orosz for­
radalmat, a német szociáldemok­
rata párt kettészakadásai, most 
újra jövendölnek és pedig a kö­
vetkezőket : A német forradalom 
192,i. táján terrorista korszakba 
lép. Körülbelül ekkor Oroszor­
szágban újra cár uralkodik, való­
színűleg Romanov. A u metor- 
szági polgárháború 1921-ben a 
monarchia helyreállításával vég­
ződik. Itt Hohenzollern jogar 
marad, de két év múlva ezt az 
uralkodni legyőzik, mire mcnc- 
l-nl, di' elfogják és ki végzik.

■ 1 re uj rettentes terror kezdődik 
közel hat évig fog tartani. A 

mostani 1921. év és 1931. év kö- 
Németország és szomszédai 

őzt egy vagy két . . um lesz, 
ezenkívül pedig még egv v gy két 
világháború is. Az 1938. év inján 
'Lmmwcll. egy északi német, 
'.pv diktátor kerekedik Ic-

d. aki miatt a nép sokat szen- 
■p ■ IV .) év múlva újra anarchia 

, "I. 'j'eiy valamennyi nóme- 
.1 r"yesiti. n reneszánsz olyan 
'‘>iszaka kezdődik, melynek sem 
etnetországon, sem • yyebütt 

nem volt még párja

tréfás esetek.
Költészet és próza
s s z o n y (a gyógyfürdő kert­

jében) : Mily pompás látványt 
'V :|jl ez a kert 1 . . . Nézd csak, 
j11• ezek a gyönyörű virágok, a 

süiiilombos gesztenyefák, a csa­
csogó szökőkút, a zenekar játé­
kának bájos összhangja, amely 
összevegyült a dalos madarak

Rostás Istvánt rehabilitálták.
A* Fc'.Mérté- tmlösitöiftizit.

Debrcczen város közigazgatási 
bizottságának fegyelmi választ­
mánya Miskolczij Lajos főispán 

i elnöklete alatt tegnap délután 
I tartotta meg ülését, amelyen több 
I fegyelmi ügy közölt tárgyalta 
! Rostás István volt rendőrfőkapi­

tány, városi elöljáró fegyelmi 
ügyét is. A választmány határo­
zata teljes elér/tételt szolgálhatott 
ennek a fáradhatatlan munkás- 
ságu és nagytudásu tisztviselő­
nek, aki nemcsak a debrcczeni 
endőrség magas színvonalrai v

emelésében, de az államosítás 
dolgában is nagy érdemeket szer­
zett magának. Á határozat meg­
állapította, hogy nz ellene emelt 
vádak teljesen alaptalanok s e 
kitűnő tisztviselőt semmi olyan 
dolog nem terheli, amiért fe- 
g vei ini eljárásra volna érdemes.

A fegyelmi választmány egyik 
előadója : Vass Károly dr. tb. ta­
nácsnok kezdette meg a napiren­
den levő ügyek ismertetését. — A 
választmány Dehreczeni Jenő vi­
lágítási vállalati igazgató. Rau- 
kovdsz Alfréd főkönyvelő s Ló­
ránt József tisztvisellő ellen a 
fegyelmi eljárás ahhanhagyásat

rendelte el, mert az ellenük fel - 
hozott vádakat alaptalanoknak 
találta s megállapította, hogy fe­
gyelmi vétség egyik esetben sem 
forog fenn.

Sebest István napidijast, mivel 
hivatalától egy éven túl távolma­
radt, G. Nagy Lajos sorompóst, 
hogy lerészegedve az utcán el­
aludt s ez állapotban 10,000 kor.
értékű vámbáreát elvesztett, _
László .János erdőtisztet több­
rendbeli súlyos fegyelmi vétség 
miatt hivatalvesztésre ítélte.

Ezután Vargha Elemér dr. tb. 
főjegyző ismertette Rostás István 
volt rendőrfőkapitány fegyelmi 
ügyét. Ellene a kommunizmus 
alatt tanúsított magatartását 
hozták fel vádul. — A vizsgálat 
azonban beigazolta s a kihallga­
tott csendőr- és katonatisztek val­
lomásai alapján megállapítást 
nyert, hogy Rostás István helye­
sen s a polgárság érdekeit szem- 
előtt tartva járt cl. Ennek alapján 
a fegyelmi választmány a fe­
gyelmi eljárásra semmiféle ala­
pot nem találván, elrendelte a 
fegyelmi eljárás ahhanhagyását.

Marton Sándor segédlelkész.
Katona istendszteletek az As. hitv. 

ev. templomban • (Miklós-utca 3. sz.) 
Folyó évi augusztus hó 7-trtl kezdő­
dő! eg minden vasárnap délelőtt 8 
óra 30 perckor istentisztelet fog tar­
tatni az ág. hitv. ev. katonaság szá­
mára. Ezeket az istentiszteleteket 
Jacobi Ft. Viktor ág. hitv. ev. val- 
láslanár-1 elkész, mint a honvédelmi 
miniszter által a debrcczeni katonai 
körlet parancsnoksághoz kinevezett 
kisegitő tábori lelkész fogja vé­
gezni.

Az As- h. ev. templomban 'Miklós­
aién 3.) folyó hó 7-én délelőtt 10 
órakor az istentiszteletet Jónás 
András h. lelkész végzi.

Istentisztelet sorrendje a római 
katli templomban. Vasárnap reggel 
fi. 7. 8 fél 0. 11 és fél 12 órakor csen­
des misék, fél 10 órakor énekes nagy 
mise. utána szentheszéd Délután 3 
órakor litánia, rózsafüzér s ezután 
szent beszéd s Jézus szive társ. havi 
áitatossága.

Esküvői liir. Mérő János ka­
lapos-mester és Vértesv Szuzán 
társnője ma tartják esküvőjü­
ket Budapesten. (Minden külön 
é: lesi lés helyett.)

Tatav Zoltán dr. szabadságon. 
Tatav Zoltán dr. Ib. tanácsnok 
holnap kezdi meg négy beli sza­
badságát. Távolléte alatt Orosz 
A1 pád dr. aljegyző belveftesili.

Előléptetések a városi adóhi­
vatalnál. A polgármester Felmcrv 
Ernő hadirokkant főhadnagyot, 
aki a városi adóhivatalnál telje­
sít szolgálatot és Szabó Lajos adó 
hivatali tisztviselőt magasabb fi­
zetési csoportba léptette elő.

csattogásával . . . Valóban idilli­
kus hellyé varázsolják ezt a für­
dőt !

Férj: Its egyetlen egy pincér 
se dugja ide az orrát 1

Szavaim! házasság.
A : Hallotta, hogy Meyer ban­

kárnak óriási veszteségei voltak a 
tőzsdén ?

fí: Micsoda, annak a Mever- 
nek, akinek a leányát nemrég a 
Szkuktav gróf vette feleségül ?

A : Igen.
B : No, nz fog ám majd csak 

csodálkozni, mikor majd meg­
tudja, hogy szerelemből nősült.

Vasárnapi Istentiszteletek. Vasár­
napi istentiszteletek sorrendje a 
református templornkhan : Nagy­
templomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál Konrád Zoltán segédlelkész; 
délután 5 órakor Márton Sándor se- 
gédlelkész . Kőtemplomban délelőtt 
0 órakor prédikál Szele György lel­
kész; délelőtt 11 órakor prédikál 
Könyves Tóth Kálmán lelkész; dél­
után 3 órakor Konrád Zoltán se- 
gédlelkész. Kossuth-utcai templom- 
I)m délelőtt 10 órakor prédikál Gá­
bor András segédlelkész: délután 5 
órakor Kiss Andor segédlelkész.
A -pádléri templomban délelőtti 10 
órakor prédikál Tóth János lelkész: 
délután 3 órakor Marton Sándor se­
gédletkész. Ispotály i templomban 
délelőtt 10 órakor prédikál Kiss 
Andor segédlelkész; délután 3 óra­
kor Gsiirv István segédlelkész. Ho­
mokkerti imnházbnn délelőtt 10 óra­
kor prédikál dr. Lencz Géza cgye- 
trmi rendes tanár. Városi szegény­
házban délelőtt 10 órakor prédikál

lH71fC7PTÉlí fürdőszoba baren- #!ZVttClLl\,dezések, javítá­
sokat jutányosán és szaksioriler készít
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Saját készítésű ::

Férfi ingek 235
2 gallérra!, kézelővel

Divat-kalapok 275
Gyönyörű, nyári, — mosható

Nyakkendők 25

Herman
mAndor és tArsa

fehérnemfikészlffik
Piac-u. 10., Bikával szemben.

Menekült gyermekek nyaralta - 
ása. Nemes altruista cél vezette 
az Országos Menekülügyi Hiva­
talt, midőn a fülledt vaggonok- 
ban és szükséglakásban sínylődő 
menekült gyermekek részére a 
kies Dunántúl két helyén : Mar- 
tonvásáron és Balatonkenesén 
megnyitotta a menekült gyerme­
kek nyaralótelepét. Debrecenből 
körülbelül 50 menekült gyermek 
fog a nyaralás örömében része­
sülni ; jelnleg 14 fiú és 1 41eány 
üdül a Vértes hegységben levő 
Martonvásáron. E telpen a gyer­
mekek elhelyezése kiválóan ked­
vező megoldást nyert, amennyi­
ben itt Feliérmegye modern eme­
letes árvaházban nyertek kényel­
mes elhelyezést. A gyermekek 
nagyon jól érzik magukat s a leg­
messzebbmenő figyelemben része­
sülnek.

A kollégiumi Duplum-könyvtár 
értékesítése. A tiszántúli református 
egyházkerület közgyűlése illetékes 
előterjesztésre elrendelte a kollég. 
duplum-könyvtár rendszeres feldol­
gozását, majd a megtörtént minden 
oldalú számbavétel alapján a tényle­
ges duplum-anyag értékesítését. Az 
értékesítéshez szükséges előmunká­
latok, mint megbízható helyről érte­
sülünk, a napokban befejezést nyer­
tek s az értékesítendő könyvanyag 
szakjegyzéke a bibliográphiai leírás' 
követelményei szemelőtt tartásával 
magyar és német nyelven 94 ivrét 
oldalon megjelent. A sok száz esz­
tendős duplum könyvtár rendkívül 
becses anyaga tehát, melyben Incu- 
mabulnmok (1500 előtti ős nyomtat- 

í vány ok) és egészen modern mü- 
S vek, 1711 előtti régi magyar nyom- 
í látványok, szerfölött ritka hungari- 
j eumok a tudomány szakok történeté- 
j ben és jelen életében egyaránt nagy- 
] jelentőségű müvek, útleírások, régi 

térképek és folyó iratok stb. való­
ságos könyvtári összetételben van­
nak képviselve, közvetlen értékesí­
tés előtt áll s piacra vitele nagy 
jelentőségű eseménye a magyar kul­
túrának Kívánatos, hogy e nagy­
szerű könyvanyag megtalálja kellő 
helyét és helyes megoszlását hazai 
kultúránkban s igy szolgálja azt a 
magasztos célt, melyért a debreceni 
kollégium sok viharok s nehézségek 
közölt is annyi gonddal s féltő sze­
retettel megtartotta.

Az Országos Ref. Tanáregye­
sület f. hó 25-én tartandó köz­
gyűlése iránt szélesebi) körben 
indult meg az áltanános érdek­
lődés. Részt vesz a gyűlésen dr. 
Imre Sándor államtitkár is. A 
gyűlésre a tanárok ig“i> szép 
számmal jelentkeznek. A rende­
zőség ezúton hívja fel azon csa­
ládokat, akidnél á gyulái i részi - 
vevő tanárok közül, mint ioko- 
nok vagy ismerősök nyernek szál­
lást, hogy ezen körűimén t a fo­
gadó és sajtó bizottság rl ' kénél 
dr. Veress István tanitóKépzőin- 
tézeti igazgatónál L Kollé­
gium) jelentsék be. A f. hó 26-án 
rendezendő hortobágyi kirándu­
lás a kiváló és rendkívül előzé­
kem- üzletvezető Garda Dezső 
gondosságából könnyen keresztül 
vihető lesz. Az eredeti ISO korona 
helyett mindössze 60- 70 koro­
nába kerül a kirándulás.

Vasárnap este nagy katonai 
hangverseny a Bika kávéházban 
Bevétel a zenealap javára fordil- 
tatik. Belépőjegy 10 kor . lisztek­
nek 5 kor.

Betöltik a zeneiskolai igazga­
tói széket. A Simon (Tv Emil el­
hinni,óvni megüresedett és. azóta 
betöltetlen városi zeneiskolai 
igazgatói állás és a Brück Gyula 
tanár halálával megüresedett ze­
neelméleti tanszékre számos pá­
lyázat érkezett. A pályázók között 
van Sztára János fővárosi jónevtt 
zenetanár is.
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A közművelődési könyvtár mű- * 
ködésc. Nagy József, a közmű­
velődési könyvtár igazgatója most 
terjesztette be a jelentést a köz­
művelődési könyvtár 1921. első 
félévi működéséről. A könyvtár 
olvasóját 22,000 ember látogatta, 
a könyvkölcsönzőt 20,000-en vet­
ték igénybe és 24 ezer kötetet ol­
vastak. A képtárban 4700 ember 
fordult meg. A múlt félévben do 
ezer ember látogatta a könyvtárt.

Dr. Siegmund Erwin, kórházi 
tb. főorvos rendelését Péterfia- 
utca 31. szám alatt megkezdte. 
Rendel sebészeti betegeknek d. 
u. 2—4-1 g.

Felhívás az Akarat szövetkezet 
tagjaihoz. Saját érdekében felhívom 
az „Akarat“ szövetkezet tagjait, 
azokat is, akik máshonnan jöttek 
Debreczenbe, hogy tagkönyvükkel 
Boldogfalva-utca 8-ik szám alatt a 
minden vasárnap délelőtt 9—12-ig 
tartó hivatalos órák alatt jelent­
kezni szíveskedjenek a központból 
érkezett törzskönyv ellenőrzése és 
a telekigények felvétele végett. Fi­
gyelmeztetem a tagokat, hogy aki 
telekigényét e hó 14-ig be nem je­
lenti s e végből tagkönyvét be nem 
mutatja s igy a telekigénylők között 
későbbi sorrendbe kerül, vagy a hi­
vatalos helyiségben kifüggesztett 
hirdetményekből magát nem tájé­
koztatja s igy más tekintetben is 
hátrányba szorul, ezért felelősséget 
nem vállal. — Értesítem egyben 
Hajdúböszörmény, Hajdúnánás, Haj­
dúszoboszló, Bánk, Hajdunádudvar, 
Kaba, Püspökladány, Téglás és Ti- 
szacsege községekben lakó Akarat­
tagokat, hogy a kormányhatósági 
gondnokság által a debreczeni helyi 
csr" —thoz osztattak be és a köz­
gyűlésre Debreczennel együtt külde­
nek kiküldöttet, ezért saját érdekük­
ben e hó 15-ig csoportunknál mutas­
sák be tagkönyveiket, vagy egy tag­
társsal küldjék be, akit mi tájékoz­
tatunk mindenről és telekigényüket 
ők is jelentsék be. Tagtársi üdvöz­
lettel Barcza Andor elnök.

Halántékon szúrták. Szabó 
Sándor hosszupályi lakost ma 
délelőtt súlyos életveszélyes sé­
rüléssel szállj tolták be a közkór­
házba. Szabót valaki hnántekon 
szúrta. Állandóan eszméletlen ál­
lapotban van és igy támadójára 
vonatkozólag nem tud fi 'világo- 
sitást adni. Az ügyben a csend- 
őrség nyomoz.

Az Általános Fogyasztási Szövet­
kezet felhívja a munkásságot, hogy 
lisztkönyvecskéiket míg a Rákóczi­
idén 13 szám alatti üzlet megnyílik, 
a Munkás-Otthonban (Margit-fürdő) 
adják be.

Baleset munka közben. Mar­
csik Kálmán Más. esztergályost 
munkaközben súlyos baleset 
érte. A jobb kezén és a vállán 
szenvedett zuzódásokat. Beszál­
lították a közkórházba.

A vas- ás fémmunkások helyi cso­
portja folyó hó 10-én szerdán este i 
fél 8 órai kezdettel tartja havi ren­
des taggyűlését a Margit-Munkás- 
Otthonban.

Dr. Forhát Ernő hazaérke­
zett, rendelését bőr és nemi be­
tegei részére megkezdte. Ri- 
monffy-utca 7. sz.

Kézimunka tanfolyam. Váiadi 
Sándor Máramarosszigelről me­
nekült kereskedő kézimunka tan- 
folyamot akar* létesíteni speciá­
lisan máramarosi hímzés előállí­
tására. Bejelentette a városi ta­
nácsnak, hogy egy kézimunka 
kiállítást rendez. A tanács a házi 
ipari felügyelőség figyelmét fel­
hívta az akcióra.

A debreczeni Szülészeti klini­
kán bábatanfolyam kezdődik. 
Beiratás szeptember 1—-15-ig. 
Feltételek megtudhatók n kli­
nikán.

A. siófoki báró.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Siófok a legnagyobb idegenfor- , ez az eset azután éléjik izgalom-
galoinmal dicsekedhető fürdő 
Csonkamagyarország területén, 
ott fordul meg a legtöbb és leg­
különfélébb tipusu, foglalakozásu 
rangú, rendű, vallásu ember. — 
Nem csoda, ha a nagy tumultus­
ban iparlovagok és szélhámosok 
ki akarják használni a konjuktu- 
rát és megpróbálnak, hogy stílu­
sosak legyünk, Siófokon a zava­
rosban halászni.

A múlt hetekben az egyik elő­
kelő szálloda uj lakót kapott — 

Freiherr Max von Herman volt 
az uj lakó bejelentő lapján és

a báró ur szédítő eleganciá­
jával csakhamar nagy feltű­
nést keltett a strandon, a 
vendéglőben, a cukrászdában.

Németül beszélt, tartózkodóan vi­
selkedett, dacára annak, hogy a 
hölgyek (legnagyobb részt kohol­
tak vagy kokottjelöltek) igen ked­
vesen mosolyoglak rá és hajlan­
dók lettek volna kegyeikkel ki­
tüntetni az elegáns, bőkezű, sok 
pénzt dobáló, kétfogásos ebédet 
evő méltóságos urat.

Egyszer a szállodában lakó 
egyik uriasszonynak egy gyá­
ros feleségének, hogy, hogy 
nem, eltűnt egy háromszáz­
ezer koronát érő nyakékje.

Feljelentették az esetet, azonban 
egész természetesen nem tudták 
a tettest kideríteni.

Azonban másnap egy buda- 
pesi bankigazgatóné majd­
nem egymilliót érő ékszere 

el ;tűnt

ban tartotta a szálloda vendégeit.
A tettest ez alkalommal sem 

sikerült elcsípni, letartóztatták a 
szálló két szobalányát, azonban 
semmit sem sikerült rájuk bizo­
nyítani.

Egy este a szálloda parkjában 
sétálók furcsa beszélgetést hallot­
tak a báró ur nyitott ablakán 
keresztül.
_ Eladta ? — kérdezte a báró 

ur magyarul. (!)
— EL Csak a kisgyűrü maradt 

meg. Azt mondják, a kó hamis.
— És a nyakékért mennyit 

kaptál ?
— Kétszázezer koronát.
— Elhelyezted ?
— El.
Közben csendőröket hívtak, — 

akik elég tapintatlanul kopogás 
nélkül benyitottak a báró ur szo­
bájába.

Öméltósága élénken tiltakozott 
az udvariatlansg ellen — igazolni 
azonban nem tudta magát. Ke­
resztkérdések alá vették, kide­
rült, hogy

a báró ur igazi neve Spitzer
József „von“ és ,jzu" nélkül,
foglalkozása magánhivatal­

nok.
A lopásokat ö követte el és elkö­
vetett volna többet is, — ha az 
ablak véletlenül nincs nyitva. 
Barátja, Kovács Imre géplakatos 
adta el az ékszereket és helyezte 
el a pénzeket. Hogy hol, azt nem 
árultak el.

Az előkelő idegeneket őrizetbe 
vettél

Dr. Hahn Aladár csecsemő- 
és gyermekorvos rendeléseit is­
mét megkezdte. Püspöki-palota, 
telefon 461.

Meghívó. A debreczeni aszta­
los ifjak vigalmi bizottsága f. 
hó 7-én, azaz vasárnap délután 
négy órai kezdettel műkedvelő 
előadással egybekötött tánces­
télyt rendez " a Margit-fürdő 
(Munkás-Otthon) dísztermében 
a munkanélküli asztalosok ja­
vára. melv alkalommal színre 
kerül a ‘..Falu rossza" nép­
színmű 3 felvonásban. Belépti 
dii a műkedvelő alőadásra és n 
táncra 25 kor. vigalmi adóval 
együtt. Jegyek előre válthatók 
a vigalmi bizottság tagjainál. 
Előadás után tánc reggelig.

Meglopták a vonaton. Körösi 
Ferenc szegedi ispán Debre- 
czenben volt egy tárgyalásra 
beidézve. Útközben a vonaton, 
Püspökladány felé észrevette, 
hogy 1000 koronát tartalmazó 
pénztárcáját ismeretlen tettes 
elcmeltc. Jelentést tett a rend­
őrségen és kére, hogy kényszer- 
útlevéllel szállítsák haza Sze­
gedre.

Tárgyalási jogosultsággal hi ró 
helyettest keresünk irodánkba: 
dr/Fényes ügyvédek.

Puch-kerékpárok, uj cs hasz­
nált, Liga-gummik olcsó árban 
Molnár Testvéreknél.

Férfi ingek, divat színekben, 
legolcsóbban beszerezhetők 
Frank Imrénél. Piac-utca 43.

Jó ís olcsó szövetek
Fe’dheim és Welsznál, 
Piac-utca 73. sz. alatt.

Brilliánsat, aranyat, 
ezüstöt

legmagasabb napi áron veszek
Blattner Béla úrás és ékszerész, 
Debreczen, Kossuth utca 4. sz.

Dollárt
■ málidegen pénzt, annyit, ezöitlt 

legeilegdrégébben «tizek
Simon György
Debreczen, Koesuth-utca ll.

Pár garasért
uj ruhája lesz, ha
Bermann -féle

Mercur ruhafestéket
vásárol. Ara 3 K.

Gerő Ernő
férfi-, fiú- és gyermekruha üzletét

mely 15 éven át
Piac-u. 41. sz. a. volt,
most augusztus első felében

újból megnyitja

Piac-utca 69. sz. alatt
Ullman í fiiszerüzlete mellett.
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„Akarat" választmányi fiié*.
Felkérjük az „Akarat“ szövetke­
zet választmányi tagjait, hogy 
vasárnap f. hó 7-én, d. u. 5 óra­
kor igen fontos ügyek lctárgyalá- 
sára Boldogfalva-u. 8. sz. a. meg 
jelenni szíveskedjenek.

Ha jótékonyságot akar gya­
korolni és amellett kellemesen 
akar mulatni, úgy jöjjön el ma 
este a debreczeni szabó iparo­
sok jótékonycélu táncmulatsá­
gára, a nagyerdei fürdő összes 
termeiben lesz megtartva, este 
fél 8 órakor kezdődik.

Frank Sándor női divat üzle­
tében, Piac-utca 42. nyári mo­
sóáruk, úgyszintén női ruhák 
és blúzok mélyen leszállított 
áron kaphatók.

Szcpesy Ferenc tánciskolájá­
ban az esti tanfolyam hétfőn, 
azaz 8-án veszi kezdetét. Irat­
kozni lehet egész nap Simonffy- 
utca 1/c. II. em.

Búza- és rozs-szalmát ldselib- 
nagyobb tételekben vesz a deb­
reczeni hentes-iparosok szak­
csoportja. — BővebbetSzabó 
Károly, Dégenfeld-tér 1. számú 
ben tcsüzl éltében.

Die Konfektion divatlap 1922. 
évi téli száma megérkezett és 
kapható a „Méliusz" könyvke­
reskedésben.

Nagy táncestély a_ Royalban, 
ma. vasárnap este 7 órai kez> 
dcttel. Belépő-dij 9 kor. és « 
vigalmi ad.

A eznbómunkások és mnnkásnők 
Szakszervezet csoportja e hó 7-én, 
vasárnap délelőtt 9 orakor taggyű­
lést tart a Munkás-Otthon (Margit- 
fürdő) helyiségében.

Dclejgyujtók, fcszmérők, is­
kolai tanszereket készít és javít 
Földvári Dehr. I. elekrotcchmkai 
gyár. Széchcnyi-u. 55. Telefon 
lf,8. szám.

Téli hidegben, nyárt hőség­
ben egyaránt megbecsülhetet­
len a Palma-sarok. — Szívós,
0líttÓáz olcsóság 1 Már 2600 ko­
ronától kezdve készít divatos 
férfi öltönyöket Korcszctcsi un- 
szabó, Varga-utca 1- szám. 
Piarista rendházzal szemben.
i_n«i _ey»~»o * uv *" *** *

Háromszor követeit 
eV öngyilkosságot.
Megírtuk, hogy Czibere Zsófia 

fiatal cselédleány, aki a 3 halv 
Kálmán-utca 1. szám alatt lakott 
a napokban öngyilkossági szán­
dékból felakasztotta magát. Tet­
tét azonban észrevették és még 
idejében levágták. Mikor a men­
tők a közkórházba szállították a 
leányt, útközben a kocsiban őrü- 
lési rohamok vették elő.

Tegnap már annyira javult az 
állapota, hogy a rendőrség ki 
tudta hallgatni. Elmondta, hogy 
nem ez az első öngyikossági kí­
sérlete, most harmadizben akart 
megválni az élettől. Először gáz­
zal akarta elpusztítani magát, 
másodjára beretvával felvágta az 
ereit. Mind a kétszer észrevették 
teltél, mielőtt még komoly kárt 
okozhatott volna magában. Most 
harmadizben a kötélhez folyamo­
dott, de ez sem sikerült. Tettét 
azért követte el, mert egy úri em­
ber elcsábította s a viszonynak 
következményei jelentkeztek.

Az orvosok megállapították, 
hogy a leány nem őrült meg, csu­
pán könnychh lefolyású idegro­
hamok vették elő s pár nap múlva 
gyógyultan hagyhatja el a kór­
házat.
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Nagyboldogasszony-napi va­
sár ezen a héten veszi kezde­
tét. Hétfőn, kedden és szerdán.

kedd : baromvásár. — Heti va 
Hárok kedden és szombaton 
tortatnak. — Nyers termények 
£ iparcikkek a vásár egé^z tar-

SS 1921 SÄ Városi
Cl Az& ohaUelekháti birtok bér­
beadása. Ma, vasárnap, 10 óra­
kor a városi gazdasági bizott­
ság ülést tart az ohat-telekháti 
birtok bérbeadása tárgyában.

A gazdák és a Mezőgazdák 
Hitelszövetkezete. A debreczem 
gazdatársadalom egyre nagyobb
Dómmal fordul a Mezőgaz­
dák Hitelszövetkezete leié, — 
“mely a gazdákkal szemben 
mindenkor a legméltányosab­
ban jár el. A szövetkezet a leg­
jobb árakat adja a gabonáért, 
tegnap is magasabb árakat fi­
zetett a piacon elért áraknál.

Budapesti sertésjelentés. Marad 
vánv tegnapról 820. érkezett 102, 
összesen 1088, eladatott 60, marad 
1028 Árak: zsirsertés öreg 74, 
flataí közép 70—86. könnyű 60-72 

A kiviteli és behozatali dijak. 
Az összm misztérium rendeletet 
bocsátott ki a kivitel és behoza­
tali engedélyek kézbesítése alkal­
mával szedendő dijak tárgyában. 
Ha a szállítmány értéke 1 millió 
koronát meg nem halad az érték 
1%-a, 1—1 és fél millió között 
10 ezer korona, 1—10 millió kö­
zött 30 ezer korona, 10—20 millió 
között 40 ezer korona, 20 millión 
felül 50 ezer korona fizetendő. A 
rendelet még felsorolja a kivételt 
képező eseteket s azokat a felté­
teleket, amelyek között a lefizetett 
dijak visszafizetése igényelhető.

Székács-féle nemesített búza és 
schanstaedti nemesitett rozs vető­
magot igénylők figyelmet felhívjuk 
arra, hogy a debreceni Gazdasági 
Egyesület közbenjárásra a helybeli 
m. kir. gazdasági akadémia gazda­
sága e nemesített vetőmagokból 
100—100 mázsát bocsátott a helybeli 
gazdaközönség rendelkezésére. E 
vetőmagvakot nem készpénzfizetés, 
nanern csere utján bocsátja a gaz­
daközönség rendelkezésére az aka­
démiai gazdaság oly formán, hogy 
minden 100 klg. nemesített vetőmag- 
éri 120 kg. teljesen tiszta, megfelelő 
minőségű, konvenció gabonának al­
kalmas szemet kíván cserébe. Fel­
hívjuk gazdaközönségünkel, hogy ez 
iránti igényüket n dcbreczeni Gaz­
dasági Egyesület titkári hivatalába 
mielőbb jelentsék be.

Megengedték az állatkiviteit 
Jugoszláviából. Budapest, aug 
1 A nagy szárazság miatti takar­
mány hiány következtében a ju­
goszláv kormány a vágómarhák, 
lovak, sertések kivitelét megen­
gedte, n kiviteli illetéket pedig 
lejebhszál I i tolta.

m • PORT m

Közeledik n bajnokság. Már csak 
néhány hét választja el nz egyesü­
leteket n bajnokság kezdetétől és 
újból megkezdődik az izgalmas baj­
noki szezon. A tervezet szerint 
ugyanis augusztus 28-ikán lenne nz 
első bajnoki mérkőzés. A nevezések 
már mindkét osztályra beérkeztek 
és a jövő héten n sorsolásokat is

megejti a kerület. Az Intéző bizott­
ság tervezete szerint nz I. osztály 
létszáma az idén is nyolc egyesület­
ből állana, tekintve a rendelkezésre 
álló kevés időt és a szezon végére 
megcsappanó érdeklődést. Az első 
osztályban játszana a DVSC, KASÉ, 
DTE, DEAC, DMTK, NyTVE; KSE 
és a II. osztály győztese, a KTE. 
Aspirál még az E osztályba való 
bejutásra a DMTE is, amely fölött 
H Tanács fog dönteni. Szokatlanul 
erős lesz az idén a II. osztály. Ott 
fog játszani a BUSE, Nyíregyházai 
Törekvés, a dcbreczeni MOVE, To­
kaji SE és esetleg a DMTE. Ilyen­
formán nz érdeklődés is nagyobb 
lenne a II. osztály küzdelmei iránt. 
A kerület tanácsa keddi ülésén 
fogja tárgyalni az intéző bizottság 
javaslatait a bajnokságra vonatko­
zólag mely után megejtik n sorso­
lásokat és megindul ismét a nagy 
küzdelem.

DKASE—DTE. Ma délután 5 órai 
kezdettel a Hősök serlegéért mér 
kőzik a két nagy rivális a nagyerdei 
pályán. Mint sportkörökben beszé­
lik. nagy összegű fogadások tör­
téntek pro és kontra. A két csapat 
annyira egyforma erőt képvisel, 
hogy legvalószínűbb az eldöntetlen 
eredmény, habár úgy a DTE, mint n 
DKASE hatalmas erőkifejtéssel 
fogja megpróbálni a maga javára 
billenteni a mérleget A meccs igy 
heves iramúnak ígérkezik. Biró Ba­
logh Imre lesz.

Bajnoki birkózó verseny. Az 1921. 
évi kerületi birkózó bajnokság ma, 
vasárnap augusztus 7-én a DTE tor­
nacsarnokának szabadtéri helyisé­
gén bonyolódik le. A verseny pont 
5 órakor kezdődik, a döntő mérkő­
zések este 8 óra után kezdődnek. — 
Az egyes súlycsoportok küzdelmei 
eddig soha nem látott élvezetet fog­
unk nyújtani a közönségnek. A pe­
helysúlyba Ifi, könnyüsulyban 8. kö­
zép A) súlyban 6, közép B) súlyban 
6, nehéz súlyban 3 biztos induló 
van. Jegyek a verseny színhelyén 
már délután 3 órakor előjegyez- 
hetők.

A kerületi Szövetség elnökségé­
nek nevében felhívom az összes 
egyesületek birkózó szakosztályai­
nak elnökeit és előadóit, hogy a ke­
rület alakuló gyűlésére délelőtt 11 
órára a Bika kávéház üvegtermében 
okveten és pontosan megjelenni szí­
veskedjenek. Bacsó Pál, kér. elnök.

hogy sötét árnyékukat eltüntette a 
fénylő nap, becsületes nevemet pe­
dig meg fogja védeni a magyar bíró­
ság Ítélete, üzletfeleim és nagyra- 
becsült vendégeim szives bizalma és 
pártfogása.

Dcbreczcn, 1921 augusztus 6-án.
Búzás Lajos, vendéglős.

* Az e rovatban köztöltékért nem 
vállal ielelösséget a szerkesztőség.
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Hirdetmény.
Dcbrcczen sz. kir. város ta­

nácsa közhírré teszi; hogy a vá­
ros tulajdonát képező kincses­
hegyi 24 hold legelőbirtok 1921. 
évi október hó 1-től 1927. évi 
szeptember hó 30. Bajijáig ter­
jedő 6 évre nyilvános árverés 
utján bérbe fog adatni.

A városháza kistanácstermé­
ben megtartandó nyilvános ár­
verés határideje f. év augusztus 
hó 16-ik napjának délelőtt 11 
órája.

A kikiáltási ár 6700 korona ; 
az árverelni szándékozók az 
árverés kezdetekor a kikiáltási 
ár 107c-át tartoznak bánat­
pénzül az árverelő bizottságnál
letenni. .

Az árverési feltételeket a hi­
vatalos órák alatt a városi 

i számvevőségnél bárki megte­
kintheti.

Debreczen, 1921 augusztus 1.
A városi tanács.

NYÍLTTÉRI
Nyilatkozat.

Sós Kálmán dcbreczeni lakost 
vendéglői üzletemben abból a célból 
alkalmaztam pár héten keresztül, 
hogy iparom kifejeszlésével öt üzle­
tein vezetésével is megbízhassam, 
de meri szaktudással nem rendel­
kezett. 1921 július 15-én ezt nz ideig­
lenes viszonyt megszüntettem.

Nevezeti ebhőt a tényből folyónn 
és bosszúból, hogy egyéni és üzleti 
ióhirncveme.t üzletfeleim előtt beár­
nyékolja nevemet a tanácsköztár­
saság szénnves szerveivel hozta vo­
natkozásba. Alattomos rágalmai és 
Hurkolt feljelentései folytán lefoly­
tatott rendőri nyomozási eljárás be­
csületes múltamat igazolta.

Ezek után mint magyar kálvinista 
papnak ipart űző gyermeke megbo- 
csájlok a rágalmazónak és fölemelt 
fővel, büszke önérzettel pillantok 
vissza n múltra és nézek a jövőbe, 
mert a jövőben sem lesz más törek­
vésein, mint nz, hogy a magyar ven­
déglői ipar fejlesztése mellett ven­
dégeimnek és üzletfeleimnek igé­
nyei! teljes mértékben kielégítsem 
és őket a meg nem engedett verseny 
kizsákmányolásával szemben meg­
védjem.

Hajdú vármegye nngyrnbccsült 
társadalmának bizalmát bírtam és 
bírom, ennek n nyilatkozatomnak 
célja tehát csak nz, hogy a rágal­
mazónak tudomására adjam azt,

! A folyó hó 15-én kezdődő uj el­
látási évben az ellátatlan közön­
ség részére kiutalandó hatósági 
liszt darusításával a következő 
cégeket bízom meg:

Bállá Tihamér István-ut lo. sz. 
Baligh József Árpádtól1 5. szám, 
('zabán Márton Cegléd-u. 22. sz., 
Csenged Ignác Hatvan-u 65. sz., 
Deutsch Albert Piac-u. 1. es * e- 
terfia-u. 44. sz., Deutsch Lajos 
Piac-u. 38. és Piac-u. <0. sz. 1 d- 
egvházv János Piac-u. 63. szám 
Gerstner Kálmán Piae-u. d8; t 
Piae-u. 70. sz., Hangya XL Csa 
nó-u. 28. sz., Hegedűs Janos 
Szabó Kálmán-u. 25. sz.. Jomi 
János Nvil-u. 34 sz., Kiss mrenc 
Biuer-u 1. sz., honlsek Géza 
Kossuth-u. 11. sz., Máthó Imre 
Mester-u. 5. szám, Mogyo ossx 
Gvőző Rákóczv-u. 45. sz lapp 
Sándornó Lótai-ut 1. sz., Roth es 
Tamás Szent Anna-u. 51. szám, 
Faragó István Csapó-u. bü. s/.„ 
Köztisztv. Fogy. Szöv- Var-u- L, 
Alt. Fogy. Szövetkezet Bakoczi-u.
13. szám. , ,

Nevezett kereskedők szabadfor­
galomban levő őrlemények forga- 
lombahozatalával semmi formá­
ban nem foglalkozhatnak. Ma 
meglevő ilyen készletüket tartoz­
nak c hó 15-ig kiáruim.

Nevezett cégek vannak fel jogo­
sítva az uj ellátási évre kibocsá­
tott piros színnyomású liszlkönv- 
vecskék beváltására. A zöld szín­
nyomású lisztkönv versinket ki­
zárólag a köztisztviselők fogyasz­
tási szövetkezete válthatja be. - 
Felhívom a felsorolt régeket, -- 
hogy uj elszámolási könyvük át­
vétele végett a lisztoszlálynál 
(Piac-u. 9.) haladéktalanul je­
lentkezzenek.

Debreczen, 1921. augusztus 6.
• Zöld, tb. tanácsnok.

Hirdetmény.
A Pénzügyigazgatóság 53,541—921. 

számú körrendeleté alapján értesít­
jük a város adózó közönségét, hogy 
az 1920. és 1921. évi jövedelem és 
vagyonadó vallomás! ivek beadásá­
nak határidejét a m. kir. Pénzügy- 
miniszter 108,182—921. számú ren­
deletével folyó évi augusztus hó 15. 
napjáig meghosszabbittatott. Egy­
ben tekintettel arra, hogy vallomás! 
iv nyomtatvány kellő mennyiségben 
nem áll rendelkezésre, figyelmeztet­
jük a közönséget, hogy vallomásu­
kat a kitűzött határidő alatt vagyo­
nuknak és jövedelmüknek vagyon é. 
jövedelem forrásként való szám­
szerű feltüntetése mellett egy fél ir 
papiroson is beadhatják, mert azon 
körülmény, hogy megfelelő mennyi­
ségű vallomás! iv nyomtatvány ren­
delkezésre nem áll, nem szolgálhat 
indokul arra, hogy a vallomás be­
adásának elmulasztása következmé­
nyei alól mentesittessenek.
Debreczen, 1921. évi augusztus hó 6.

Városi adóhivatal.

Hirdetmény.
A jövedelem adóról szóló 1909. 

évi X. t-c. végrehajtása tárgyában 
kiadott 52,000—921. számú utasítás 
30. §-a értelmében a munkaadók 
(úgy a természetes, mint a jogi sze­
mélye) kötelesek a náluk alkalma­
zásban levő mindazon egyénekről, 
kiknek 1920. év folyamán összes 

•szolgálati illetményeik fejében 10 
ezer koronát meghaladó összeget 
fizetlek ki, név és illetmény jegyzé­
ket készíteni s a jövedelem adó ki­
vetésnél leendő felhasználás végett 
a községi elöljáróságnál (városi 
adóhivatalnál) beszolgáltatni.

Felhivatnak tehát mindazok a
1. természetes (magán) személyek 

(kereskedő, vállalkozó, gyárosok, 
iparosok, gazdálkodók, ügyvédek 
stb.).

2. jogi személyek (törvényható­
ságok, városok, köz- és magánhiva­
talok, testületek, egyházak, intéze­
tek, biztositó vállalatok, részvény- 
társaságok, szövetkezetek stb.), 
hogy mindazon tisztviselőkről és al- 
kalmazottaikról, akiknek szolgá­
lati járandóságaik fejében bármily 
elmen (fizetés, működési pótlék, há­
borús pótlék, drágasági segély, ju­
talék tiszteletdij, jutalom, osztalék, 
tandijjárulék, vizsgadij stb.) 1920. 
év folyamán 10,000 koronát megha­
ladó összegeket fizettek ki a fennt 
jelzett illetmény és névjegyzéket a 
községi elöljáróságnál (városi adó­
hivatalnál) beszerezhető nyomtatvá­
nyon pontosan s a valóságnak meg- 
félelőleg állítsák ki a folyó évi aug. 
20-ik napjáig ugyanott nyújtsák be.

Amelvik munkaadó ezen adatokat 
nem vagy nem kellő időben adja be, 
az 9120. évi XXIII. t.-c. 33. §-a ér­
telmében 5000 koronáig terjedő rend 
bírsággal büntettetik

Az illetményjegyzék a 10,ow Ko­
ronát meghaladó szolgálati járandó­
ságot élvezett minden alkalmazott­
ról külön-külőn állítandó ki, s azon 
pontosan feltüntetendő .

1, az alkalmazott neve; 
o lakása (utca, házszám);
3. alkalmazásának minősége 

(könyvelő, pénztáros, segéd, gazda- 
liszt," nevelő, ügynök stb.);

t a készpénzben adott fizetés, ju­
talék. különféle pótlékok, segélyek 
stb. részletezése;

5. a természetben adott járandósá­
gok (ellátás, jószágtartás, termé­
nyek) mennyisége és pénzbeli ér-

6. ’a munkaadó neve, cége s név
aláírás. , ,___

Az ezen adatokat tartalmazó jegy­
zékek helyben közvetlenül a klJ- 
pénzügyigazgatóságnál is (L eme 
18. szám unj tó) benyújthatók. 

Debreczen, 1921 julius 28-án.
Lánczy,

kir. lan. pénzügy igazgató.
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Debreczen sz. kir. város Ta­
nácsa pályázatot hirdet:

I. A koronázási emlékalapit- 
ványból kiadható két 600—600 
koronás ösztöndíjra.

Pályázhatnak reá debreczeni 
illetőségű és az Országos Kép­
zőművészeti Akadémián, vágj’ 
az Iparművészeti akadémián 
tanuló növendékek.

II. A Meszena Sándor-féle 
alapítványból:

a) négy 600—600 koronás se- 
lyre, melyre pályázhatnak

debreczeni illetőségű kezdő 
iparosok;

b) négy 300—300 koronás 
segélyre, melyre pályázhatnak 
debreczeni illetőségű ifjú ipa­
rosok, kik szakmájukban to­
vább akarják képezni magukat 
s a segélyt útiköltségre kérik.

Pályázati kérvényükhöz, — 
mely folyó év augusztus 15. 
déli“ 12 óráig, a város polgár- 
mesteri hivatalába adandó be, 
csatolni kell az I. alattihoz anya 
könyvi kivonatot, iskolai bizo­
nyítványt (érettségi vagy meg­
felelő oklevél), kész rajzokat, 
festményeket. A II. alattihoz : 
iparengedélyt, ipar- és keres­
kedelmi kamarai ajánlatot, a 
beszerzendő szerszám jegyzé­
két és illetőségi bizonyítványt, 
az utazási segélyhez tanoncis­
kolái bizonyítványt, munka­
könyvét és illetőségi bizonyít­
ványt.

Debreczen, 1921 augusztus 1.
A városi tanács

1

PONGOR ISTVÁN
ingatlanforgalmi irodája Csapó­

utca 8. szám alatt.

L Eladó ingatlanok.
I! 1. Rákóczy-utca 47. ez. ház

2. Szent-Anna-utcán nagylelkű házii) üzlethelyiségekkel.
3. Csapó-utca 94. sz. snrokház.pl azonnal átvehető.
4. N.vil-utcán csinos kis családi ház
5. Kut-utcán nagylelkű ház, ven-
vendéglővel, azonnal beköltözhető

11 250,000 korona.
6. Bercsényi-utcán két kisebb ház,
olcsó árban.
7. Csillag-utca 54. sz. j ókis ház, 
beköltözhető lakással, 180,000 kor.

0. Csapókert legforgalmasabb he­
lyén nagylelkű ház, jó meneteli! 
vendéglővel, hentes üzlettel azon­
nal átvehető.

10. Tóczóskert, István-uton remek 
kis családi ház, 715 négyszögöl 
konyhakerti veteményes és gyü­
mölcsössel, 180,000 korona.

11. Tóczóskert, Aczél-utca 37. szám 
alatti 1500 négyszögöl konyha- j

kerti veteményes, csinos kis Lakó i 
házzal, 200,000 korona. 1

12. Katz-tolepen jó kis családi ház,
300 négyszögöl veteményessel,
100,000 korona. ,

13. Gerébi-tclep Kondor-utcában csi­
nos kis ház, 300 négyszögöl vete­
ményessel, miikcrlészetre igen al­
kalmas, 100,000 korona.

14. Hatvan-utcai kertben, modern 
kis nyaraló, kitűnő termő szőlővel

15. Villatelek a Balaton mellett, to­
vábbá a főváros közelében ked­
vező építkezési feltételekkel, négy­
szögölenként 40—200 korona.
Ezen kívül hentes üzlet teljes be­

rendezéssel, vendéglő, korlátlan 
italmérés, üzlethelyiség, fűszer és 
szatócsüzlet.. cipész műhely be­
rendezés gépekkel vannak eladásra 
előjegyzésben.

Felvilágosítás és ingatlan bemu­
tatás díjtalan.
Irodai órák naponta d. e. 8 - 12-ig, 
d. u. 2 -6-ig, vasárnap csak délelőtt 

8-11 óráig.
További szives megbízásokat kér 

kiváló tisztelettel
I PONGOR ISTVÁN 
i ingatlan forgalmi iroda tulajdonos, 
j Csapó utca 8, szám alatt, ahol a 

foglaló is letehető 1

Felhívás rézgálicz 
kiváltásra.

A városi számvevőség felhívja 
a szőlősgazdákat, hogy a szüksé­
ges rézgálicról az utalványokat 
Városháza, eni. 14. sz. szobában 
d. e. 8—12 óráig mielőbb váltsák 
ki, annál is inkább, mert az idén 
több kiosztás nem lesz.

Városi számvevőség.

FELELŐS SZERKESZTŐ :
O*. SXATAI FÖ.RKMC.

KIADJA:
fcsfcrwfsn if, hír. 1 órás te 9 Tisaietai*

Eladó ingatlanok:
326 it Anns-utcn legelején orvosnak, 

iijiyvi -hick, vagy ír nia helyiségnek 
is i en alkalmas, modern 5 szobás 
családi ház.

S.obos la -utón madern családi ház, 
3 szoba, előszoba, konyha, fürdő­
szoba és mellékhelviségek azonnal 
átvehető. Területe (.00 négyszögöl.

Márton i álmán-utcán családi ház. 
és 12 hold tanyás föld. Beköltöz­
hető és a föld ú'.vehető.

Simoiiyi-uton 2 vi.la.
Simonffy-utcán vendéglő, modern 

családi házzal, felszereléssel és 8 
szobás lakással elköltözés miatt sür­
gőst n átvehető.

Ssstaker:, Ard ássy-uton szép mo­
dern villa, szöll-i terméssel. Beköl­
tözhető.

Bocskai-1 eríhen, 3 és fő! kai. hold 
szőlő termessel

Ondód.n 15 k .t, hold. föld.
Létrl-uton 48 kát. hold föld tanyával.
Fentieken kívül számos kisebb- 

nagyobb házak, s őliőt kertek van­
nak eladás végett feladva.

Bővebbet
Böszörményi László
bankbizomáiyi és ingatlanforgalmi irodája,
Debrecen, Mikiós-u. 7.

nyaraló és pusztaföld
mindert elfooadh tó árért
jMinnnnmtrn....... '.’t.i......

Darabos-utca 57. 
Jőkai-uica 44, 
Bőtvős-utca 75.

Saját készítésű

CIPŐK
tiszta színanyagból
a legolcsóbban beszerezhető kélzen vagy mártok után i

QRÖ NVÄLD cipőüzem,
Kossuth-ulca 8., Sas utca 4. sz. (Kölcsönössegélyző-palota.) 
7 Ind 88 nálam vásárolt cipót, ha Idő elöli elsf akad. agy teljesen Ingyen lavltir.

Csapokért, Klacka-iitca 5.
Csapó-kert melletti

üeriii-telep, Irün-utca 16.
Beköltözhető I

Olajütó 21. B. sz. ház
riiglön beköltözhető. Istálló is van!

Wolafka-telep,

Ika-iitca ti. sz. to
rögtön beköltözhető.

ak-utca 15. sz. to
Családi körülmények miatt 

potom árért megkapható I
Azonnal beköltözhető 6s elfog" 
laiható egy szoba, konyha, fas- 
kamara, 1st Hó 6 drb lóra, ten­

geri goré és sirtésól I 
Van azonkívül még egy szoba, 
konyha, mely szintén rövidesen át 
lesz adva a vevőnek és egy udvari 
szoba a belső cserepes épületben, 
mellékhelyiségekkel. Vízvezeték és 
csatorna bevezetve. Termő barack- 

és eperfa.
Sze:én^eüb kis ház ! I

Eladó nyaraló 11
isli-ipi lakással az erdő alatt

Pár percnyire az egyetemhez I

Sóstóért, Koiéssh! 61
közvetlen szomszédja : l.encz Géza 
dr. egyetemi tanar ur Öméltósága.
Hatalmas, majdnem ezer négyszögöl
kitűnő karban levő, gondozott termo 
szöllő. Az Idei várható termés 25 

hektó I
Szerény kis úri lakás: 2 szoba, 
konyha, verenda, speiz, két kamara, 
ekeritett baromfiudvar és sertésól, 
Igen jó vizii szivattyús kút, felséges 
levegő! Villanyvilágítás. Cscrépkalyha 
A benne lakó tulajdonos úrnő az 
egész ingatlant átadja a vevőnek.

45ß C3-ÖI pusztaföld
a Wolafka telepen !

A monostorpályii köves utón levő 
sorompónál, a Bajnok-utcában, at- 
nyulik a Dömsödi-utcába, a Bank 
kerékgyártómester ur háza telkének 
épsn a végében van ez a darab 
föld. Tulajdonosa Gcréb Julianna, 
volt özvegy Polgári Bálintné úrnő.

Szoba

Saját érdekében áll
mindenkinek, ha olcsó és tartós 
kézimunka cipőre szüksége van, 
a ltlka melletti clpiinagyáruházul 

felkeresni.
Olcsó áraink n következők :

Női cticvro spangnis és tél
fűzős..............................  K 650

Női box egész cipő magas
szárú..............................  K 725

Női chcvro egész magas
S7,ár................................. K 90

Férfi box strapa fűzős
olcsó ára......................  K 800

Férfi zugos cipő............  K 900
Tehénbőr fűzős strapa

cipő................................  K 800
Azonkívül óriási választék gyer­
mek-, fiú- és leánycipőkben, 
úgyszintén lukszus és minden­
féle posztó és bőr comode 
cipőkben. Egyedüli olcsó cipők
CsSüek Sándor

cipőnagyáruházában
Piac-utca 9. sz., a Bika mellett.

STEINER JÓZSEF
ügynökségi 

iroda

Piac-u. 19. 
II. emelet.

Ajánl:

Mélyen leszállított áron:
Barcsay-telep, vágóhíd mögött 600 

négyszögöl területű, részint fajszölő, 
40 drb gyümölcsfa, konyhakert, csere­
pes ház, 3 szoba, előszoba, konyha, 
istálló, ólak, köböl épült nyári konyha. 
Ára : 100,000 kor. Lakás azonnal átadó. 
8—10 hectó borterméssel. Ezelőtt 160 
ezer JC_________________________

Belvárosban, Miklós-utcából nyíló 
utczan szép frontu ház eladó. 4 
szobás utcai lakás és egy 3 szobás 
udvari lakás előszobával átadó. Vil­
lanyvilágítás, a főpiactól pár lépés. — 
350 ezer K. ____________________

Csapó-utca legforgalmasabb helyén

Iház eladó, 3 szobás, verandás lakás 
azonnal átadó, azonkívül egy szoba 
konyha és az utcára nagy korcsma és 
egy szatócs-ü. let; a korcsma is átadó, 
alápincézve, istálló és kocsiszín, vil­
lanyberendezés és vízvezeték. 400,000 
korona. _________ ______________

Hatvan-utca végén, Diófa-utcán 750 
négyszögöl szöllő pajtával 60,000 kor. 
terméssel együtt. Ezelőtt 140,000 K.

Vilmos kaszárnya mellett, kitűnő he­
lyen 6 házhely olcsón eladó. — Egyén­
ként is. 30- 40 K négyszögölenként.

Az iroda foglalkozik hazasságköz- 
ve.itéssel diszkréció mellett. Állan­
dóan legjobb partik vannak nyilván­
tartásban. — Ezenkívül tűz-, betöréses­
lopás, baleset- és életbiztosítás, két 
életre is, férj és feleség (kölcsönös is), 
üzletek eladása és vétele. Meghívásra 
házhoz küldök szakembert.

I Több üzlet eladó, áruval v. anélkül.

) // és minden a 
szakmába vágó 
festési és má­

zolási munkákat személyesen, becsü­
letesen és igen jutányos árban végez
idősb Kelemen Sándor
festőmester, Debreczen,Kö!osey-n. 16
Méltóz.tassanak egy levelező-lapon 
hozzám irni, vagy a nászom, Nagy 
LAJOS irodájának telefonján (1376) 
hívni és én a munka felvállalása 
végett azonnal és személyesen leme­
gyek. A legkisebb munkál is elvállalom.

á6É»«»*»ei»si»Éi

Eladó
egy keveset használt, egy ló 

után való

hentes stráf-kocsi
ami mészárosnak, avagy teher­
hordásra is alkalmas. Értekezni
Teleki-utca 90. sz. alatt.

SÜL

Eladó villa
a Slmonyl-uton. — Értekezhetni

Dr. Jóna Kálmán
ügyvédnél,

Batthyány-u. 17. alatt.
...........................................

<
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minden nagyságban ás 
mennyiségben elsőrendű 
tölgy iából kaphatók

Böhm Kálmán
hordógyár részvénytársaság

BUDAPEST,
VI., Szabolcs-utca 19

Telefon: 148-12.

„Patent zárosztály“

Rögtön beköltözhet
I

1 ML

ÍZí
Nagy telekkel! Szőlővel és 

gyümölcsössel t
Homok ért, Oláh Károly-u. 14.
A vevő rögtön ha kell 48 órán 
belül is megkaphatja a tulaj­
donos által lakott utcai egy 
szó át (villanyvilágítás), kony­
hát, fáskamarát, sertésólat, ba­
romfi-ólat és a kertet. Esetleg 
a bútorokat is potom árért 1 A 
vevő 14 napon belül át fog még 

kapni egy szobát, konyhát.
Alkalmi vételi 

Elköltözés miatt potom 
árért megkapható I

Ezen ingatlan felett is a NAGY 
LAJOS IRODA rendelkezik, 
egyedül csak ott köthető meg 
a vétel, ott teendő le a foglaló.
Iroda: Veres-utca 9. sz.alatt.

József kir. herczeg- 
utcai, Bika.épületben

levő
mészárszékünkben :

1 kg. marhahús 3G K 
1 kg. borjúhús 40 K

Pásti.székben 
a kóser hús szintén
ugyanolyan árban kapható

™ IIIMimill lildása.
ARA 40 KORONA.
»nlo8i ,kiadAs- me|y n,a-
?ermpJbSa'la a megszállott

"’enelrendjeit is és
érvénwh h° U* m rád 
érvényben. - Kapható a

»öl mindég régi ékszer« rt u

legmagasabb napi árt
fizetem.

GRITSCH ékszerkereskedő,
J2^2^l-utca 2, (I ».kamara.)

Tiszántúli Pénzváltó Bank
: Telefon: 566.ReinbotcJ, Szilágyi és Társai, 

Debreczen, Csapó-u. 10. sz

Foglalkozik a banküzlet minden ágazatával, hevált: 
Mindenfele külföldi pénznemeket. arany- és ezüst érmeket, iue-
---------------------------- ------------ ------------—’ gén értékű csekkeket, uiaivá-

nyokai stb. a legmagasabb napi árfolyamon.
Értéktőzsdei mefibtzasokat yál,al- k.íilfö|di átutalásokat teljesít a
- ---------------------------------------- legelőnyösebb feltételek mellett. (Devi-

sakat és külföldi kiűzetéseket vesz és elad.)
Szappanosoknak szállít P[^abb^asz,0,t faggynt, csontzsirt a ieg-

Timarnknab Ped'g folyékony és szilárd lölgyfakivonatot (tannint), olvasz- 
*‘1U tolt faggyút, halzsirt, cserzőanyagokat stb.
fién- es motorüzemek szerezhetnek be legolcsóbban henger- és 

------------------------ kenőolajokat, benzint, gépzsirt, szijjakat stb.
Tűzifát (cser- föigy és bükhasáb) vegontételekben szállít.

Táv monvflhfit (búzát, rozsot, árpát, zabot, tengerit és hüvelyeseket) terményeitől gáro| a |egmagasabb napi áron. vá-

és fanpritói
végzésére nyilvános árlejtést 
hirdetek. A fürészelés és aprítás 
Debreczen sz. kir város erdő 
gazdaságának Epreskerti üze­
mében levő villanyjjröre beren­
dezett fűrészén és apritón tör­
ténik.

Az árlejtés augusztus 8-án d. 
e. 10 órakor tartatik meg az 
Erdőgazdaság Piac-u. 9. sz. a. 
irodahelyiségében.

Ajánlatok teendők ürm éte­
renként :

1. Hasábfának 4 részben való 
fürészelésére.

2. Hasábfának 4 részben való 
fürészelésére, hasogatására s a 
felapritott anyag boglyázására.

3. Hasábfának 2 részben való 
fürészelésére.

4. Botfának 4 részben való 
fürészelésére s boglyázására.

Az árlejtésen résztvevők 1000 
korona biztosítékot tartoznak 
letenni, mely az árlejtés végé­
vel visszaauatik, az elfogadott 
ajánlat tulajdonosa 5000 koro­
nára tartozik azt kiegészíteni.

Felvilágosítást nyújt az erdő­
gazdaság vezetője (Piac-u. 9.)

Erdőgazdaság.
BHHI

Betoncserép
ezre:

2000 korona.
Kapható:

KRAUSZ czementárugyárában,
Klsá lom s mellett,

Kishegyesi-ut 2. Telefon 307.

ihbbhhbhhhh

W'v/

Rögtön
kaphat

a város alatt 
egy szép 
kis házat,

óra alattmelybe 24
beköltözhet!

Kap vele külön mnjdrum egv 
fél hold gazdasági kertet is. Itt 
aztán folytathat m hészetet. 
konyha kertészetet, gyümölcs- 
kertészetet, barom 11 tenyésztést 
stb. — Az állomás melletti gáz­
gyár elölt, a monos to ipáíyi-i' 
köves utón kell lemenn , a Mo- 
nostorpályi-ut baloldalán van a 

Wolafka-tclcp.
A ház a Woiaika-utca 

26. szám alatt van,
a tulajdonos lakik benne. 

Adómentes, teljesen uj tégla­
épület, cseréppel fedve. Egy 
szép nagy szoba, padlós és stu­
ka! uros, Meidinger-kályhával. 
Szép konyha és speiz. Fáska­
mara. Elkéri tett majorság! ud­
var karámozott sertésóllal 6 
drh sertésre és baromfi-ól. — 
Házi-konyhakert, szőllóvel, gyü­
mölcsössel. — A ház szomszéd­
ságában van szép magaslaton 
egy külön gazdasági kert, föl­
kéri Ive, majdnem fél hold te­
rület. (Négy házhely.) — Most 
krumplival és tengerivel be­
vetve. Ez is hozzátartozik, ez 

is vele megy 1
Ára az összes vagyonnak

80 ezer korona I
Azonnal át lesz adva a vevő­
nek minden, úgy, ahogy áll, 

terméssel együtt.
Ezen Ingatlanok felett a NAGY 
LAJOS 1 HÓI)A rendelkezik, ott 
köthető meg a vétel, olt teendő 
le a foglaló. Irodai Veres-u. 9.

Vadász urak figyelmébe!
Mindennemű lőszert tetemesen olcsóbb áron ajánlunk és pedig:

lankaszler-hüi/e y. szürke . . ICO darabonként .... 16-os K 160
Spezial íüslnéiküll. . . . . . . . . . i2-ÖS K 260 I6-20. K 240
Ereden wöliersdoril kési töltény I6-0S H 700 12-ÖS K 750
Saiál kén tési íüslnéiküll kész töltény „ i6-0S K 650 12-ÖS K 700

Vadászfegyverek, Ho­
her l karabélyok, ismétlő 
pisztolyok, revolverek, 
hozzávaló töltények, 
vadászati cikkek dús 
választékban, mélyen 
leszállított árakon. —

Mindennemű javítást, 
ágyazást, fegyverek fel­
újítását, stb. jól beren­
dezett műhelyünkben 
jutányos áron végzünk, 
oooooooooo oooooooooo 
Kiváló tisztelettel

Ladányi József és Társa
puskamüvesék Debreczen, Piac-utca 83. szám. 
Magy. kir. lőporáruda. — Magy. kir. lőporáruda.

szokol, lei
1 ée mindenféle arany ée 

ezüst pénz
i vételeés eladása

Tőzsdei megbízások, ttül-
földi kifizetések (Devizák).

MHHRI henklmdája
Debreczen, Degenfeld-tér 6. szám 
(Kenyérpiac). Telefon szám 209. 
és Piac-utca 67. szám (Frohner- 
szálloda). Telefon szám 407.

Legjobb
Legtisztább
Legolcsóbb

a

LÖblé ecetgyár
terméke. — Kapható minden 
jobb tüszerüzleliien. ooooooo

Győr:
Szálkas-uíca 5.szám.

Városi raktár;
Piac-u. 77. Az udvarban.

Szováti cserép
elsőrendű minőség, darabos 
és oltott mész, cement, gipsz,

száraz bükkhasáb
öles és aprított fa azonnali 

szállításra beszerezhető

BARTHA fatelepén.
Ispotály 3B. Telefon 785.

Nagy és kis mérelii

ni tógla É lapos cselig
eladó. Értekezhetni 

Zöldfa-utca 8. szám alatt.

!í riii
árubizományi ésál,alános ügynökség 
Reinbold, Szilágyi és Társai 
Debreczen, Csapó-utca 19. sz,
oo Telefonszám 566. oo
nm I a I rm1.i ■ i n ■
Vásárol mindenfele ga- 
bonanemüeket es gaz­
dasági terményeket kis 
és waggontételekben a 
legmagasabb napi arak 

mellett.
Átvesz továbbá Jó mi­
nőségű juhgomolyát 
minden mennyiségben 
s a legjobb áron ura- 
dalm któl és klsebo 
termelőktől is. ooooo

Vásárlásainknál hivat
kozzunk az „Egyet- 
értés“ hirdetéseire I

Minden elfogndliutó áron eladó a

Rákóczy-utca 14. sz. ház
Vevőnek azonnal át lesznek adva 
3 szoba, konyha,elő- s fürdőszoba
10 jószágra való als rend.! istálló.
A lakás esetleg külön is kiadó.
Egy palisander úri szoba be­
rendezés moquet garnitúrával, 
perzsa szőnyegekkel. Rézcsillá­
rok, jó karban levő kutszivallyu 
ooooo eladók ugyanott, ooooo
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8 EGYETÉRTÉS

TARR MIHÁLY
tőrv. bej. cégtulajdonos általános ügynökségi irodája Klrály-u. 2.

Ingatlan eladási hirdetések:
A főtérre 'ronttal két egyemeletes Máz. 
lut-utc ben egy ház, vead glovel,

teljes berendezéssel, beköltözhető 
lakással.

Eőtvös-utcábzn egy ház beköltözhető 
lakással.

Hom.k-utcában egy esalbdi ház.
Árp d-tére.i egy ház üzlethelyiség­

gel és beköltözhető lakással.
Homokke t-ut ában egy ház.
Bö zörmzny utón egy ház, vendég­

lővel, teljes berend zéssel. 
Postakertben egy ház.
Homo kertben két ház.
Csapókért!) n két ház, az egyik 

szőllövel és gyümölcsössel.

Apaf y-uteában egy ház.
Sámsoni-uton egy ház.
Móri z-telepen két ház.
Köntüskestben egy ház, beköltöz­

hető lakással.
Boízsy-telepen egy ház, október 1-re 

beköltözhető lakással.
Patay-telepeti egy ház beköltözhető 

lakással.
Ungváry-telepin 7 kát. hold buzz- 

tsimö föld, tanyaépületekkel.
I e sőjózaán az ízv Tarsnyi Jánosné 

uraö tulajdonát képező két házai és 
egy üres telek.

A Bocskay-keriben 800 négyszögöl 
kitűnő termő szőilö.

Az Ondódon Nábrádi János ur és neje tulajdonát képező 8 kát. hold 
első osztály* fekete föld —- tanya nélkül.

Különféle üzletek : kávémérés és kifőzés berendezéssel a Csapó-utca 
elején, fűszer üzletek berendezéssel és lakással, hentes üzlet berendezéssel 
a Csapó-utcában, 2 különálló mosoda, ruhafestő- és vegytis titó intézet be­
rendezéssel, úgyszintén lakások bútorral együtt — igen jutányos áron át­
vehetők.

Házcseréket, lakáscseréket, üzleteket, kölcsönök lebonyolítását a leg­
gyorsabban és legpontosabban eszköziök.

Házasságokat a legnagyobb discrétié mellett közvetítek.
Ezen ingatlanok eladásával a fenti ügynökségi iroda van megbízva, 

ott tehető le a feulaló, ott nyerhető bővebb felvilágosítás is a hivatalos 
órák alatt délelőtt 8 —12-ig és délután 2—7-ig.

Wt-ar.*.« ■■ m,-.- ■ ‘f--..,. ■, nt; f, 2 —í—* 

I APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetések d l« hétköznapokon 13 szóig 15 korona, minden tovébbl 

X ezó 1 kor. 30 ill ér. Vasárnap 10 ezoig 20 korona, minden lolánbi 
^ azó 2 kor. Var.taqebb bettlböl a izavak kétizeruan lesztek fe!i -A..>it\a 

Vidékről hirdetési díj postsbély esek bon ír beküldhető. 
s HirUelese.-el minden or dél' 12 óráig kerjUJt feladni. TeDifonRTéin : 4.

* •*> *-0 <V«v-r* »$> »•
g kerjUk
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ÁLLAST KERESŐK
valamint akiknek alkalma- E 
zott. a van exükségük, oo c

házvevők, |
vagy akik oooooooooooo

házukat el akarják adni,
eredményt csak úgy ér­
nek el, ha megfigyelik az

------------- -><«

Két szoba,
konyha, pince, fás­
kamarából álló bel­
városi lakásomat el­
cserélné a a vagon- 
gyár körüli telepe­
ken levő ugyanilyen 
lakással, hol 5—6 
disznót, csirkét, sth. 
szabad tartani. Cím 
a kiadóhivatalban 

tudható meg.

hirdetési rovatét, mert ott mindent 
megtalálnak, amire szükségük van.

óaaaaaaaaaáAaaaáAAaaáAAAAaaaaai

AfÁnlat
Asztalos munkákat

k szil és javít a leg­
olcsóbban Vangor Antal 
Csapó-utca 9.____ 2811

Paplanvarrodimban

minden szakmámból! 
munkát készítek szé­
pen, jutányosán, kész 
paplanok állandóan rak­
táron. Debreczeni, Kos- 
suth-utca 11. 2906
Asztalosok figyelmébe t
Gépen félkészen, fino­
man kidolgozott száraz 
modern tölgy és fenyő 
szobák olcsón beszerez­
hetők Weinstock Hen­
rik asztalosáruk gyárá­
ban, Debreczen, Külső- 
vásártér 15. sz. Telefon 
9—95. Ugyanott min­
den fése gépmunkát ju­
tányos áron vállalnak.

3071
Elcserélném

1 szoba, konyha, speiz, | 
meilékhelyi égből álló! 
lakásomat hasonlóval. 
Csillag-u. 37. Schvarcz.

3222

Kenyér-lerakatok
a kereskedőknél.

A vevők ezután! pon­
tos kiszolgálása mel­
lett a város minden 
egyes utcájában egy- 
egy kereskedőnél ke- 
nyérlerakatot kívá­
nunk létesíteni. Fel­
kérjük azokat a ke­
reskedő urakat, akik 
kenyéreladással in­
tenziven óhajtanak 
foglalkozni, i letve 
kik a kenyeret mint 
k nzum-cikket akar­
ják bevezetni, szí­
veskedjenek bennün­
ket megbeszélés vé­
gett irodánkban, —- 
Belhlen-utca 23. sz. 
alatt — felkeresni.

Szeplő és májfolt
ellen legjobb a Fiy- 
crém és Fáy-szappen, 
mely Ismét békebeli mi­
nőségben kapható a ké­
szítő Grósz Nagy Fe­
renc Arany egyszarvú 
gyógyszertárában, szín­
ház mellett. 3185

Czirok-szakáNI
keresek megvételre.

BALÁZS SÁNDOR
cirokscprőgyár,
DEBRECZEN, 

KUlsővásártér 15. sz. 
Telefon sz. 955.

LJ
hatos gépre azonnnlra 
cséplést vállalok. Borz­
utca 9. 3196

Inai és Kerested. K.-1.

25-tól 150
litereiig jó és javitatlan

boros hordókat
veszek.

Nap-u. 4. Telet. 12-83

„A Közhasznú Munkás­
kének Egyesülete" 

pályázatot hirdet n 
mintakertészete részére 
egy kertész! állásra. — 
Mcgkivántatik a kellő 
szakképzettség és gya­
korlat. Pályázni kívá­
nók a feltételeket SÍé- 
chenyi-u. 13. sz. alatti 
irodában megtudhatják.

Kisebb,
készpénz tőkével élet­
képes vápalatba, mint 
társ belépnék. Cint a 
kiadóba. 3207

Juhásznak
ajánlkozik közép’ orú, 
családos ember. Hajdú­
böszörmény, lapkiadó- 
hivatal, Piactér. 3208

Gallért 1 korona
20 fillérért, kemény in­
get 8 koronáért első­
rendűen tisztit Bán ki­
mosoda, Szent Anna- 
utcza 41. 3223

Salakot
ingyen ad s olcsón ház­
hoz szál it a Gázgyár. 

__ ______ 3219
Vízvezetéki

munkálatokat legjutá- 
nyosalibán készít Nagy 
Sándor, Szent Anna-u. 
36. sz. Te.efon 12-03.

3228

V. -N.-O,,-

1621 auguBztue ?

Vessek
fehémemüeket, selyme­
ket, paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piac-u. 
7. sz._________ 3092

Füszer-üzletbc
kiszolgáló kisasszony 
felvétetik. Lukács, Sa- 
létrom-u. 8. 3199

Főmolnárt
józanéletü, családost 
azonnali belépésre ke­
res hajdumegyeí vám­
má lom. Pályázók eddigi 
működésűk leírásával 
adják be címeiket a 
ki dóhivatalba ,,Fő­
molnár“ jeligére. 3201

PANETH
orth. kóser

SZALÁMI
és füstölt húsok 
gyári lerakat«

megnyílt
Fiar-u. 19. alatt.
Ezelőtt Scltneck-bodsgs.

Ügyes varrónő, 
ki szabásban is jártas, 
állandó bent alkalma­
zásra könyvvel jelent­
kezzen. Hegedűs Árű- 
ház, Piac-u. 49. 3214

Társat
keresek üzlethez na­
gyobb tökével, biztos 
existencia. Cim a ki­
adóban. 3212

Elveszett
egy drótszőrü nőstény 
hófehér foxterrier Fü- 
vészkert 10. szám alól, 
megtaláló illő jutalom­
ban részesül.

KladÁ*
Eladó

lakatosnak való lyu- 
kasztó prés gép és tá­
bori tűzhely, uj hus- 
füstölő vasból készítve, 
henteseknek igen al­
kalmas. Szent Anna-u, 
12. sz. lakatos mühcly- 
ben. 3181

Eladó
szalongarnituro és fény­
képészeti felszerelések. 
Helios műterem,Király- 
utca 2. 5216

Farkas-kutya
és 3 hónapos vizsla- 
kölykö . eladók. Schar- 
bert. Nyíregyháza, Csal­
lóköz 5. 3209

Vendéglőnek
megfelelő helyiséget — 
esetleg egész házat ■ 
bérbe keresek megegye­
zés szerint. Cim a ki­
adóban. 3210

Ctpészscgédek 
állandó munkára magas 
fizetéssel felvétetnek. 
Klein Salamon cipő­
üzemében, Hatvan-u. 
16. szám. 3216

Bronz, réz, alumí­
nium, ezlnk stb. 
öntését vállalom

Paula Feruücz
Zápolya-utca 13.
Ugyanilyen hulla­
dékokat legmaga­
sabb áron veszek. 
Telefonszám 430.

Kerékgyárló-segédek
és kovács-kerékgyártó 
tanulók felvétetnek. — 
Neuländer, kocsigyár, 
Erzsébet-u. 28. 3217.

Egy
jó, nagv munkás felvé­
tetik. Kun József uri- 
szabó, Széchenyi-utca 
1 -b. szám.____ __ 3220

Aranyat
ezüstöt, briliánst, zálog­
cédulát vesz legmaga­
sabb napi áron Steiner 
Mihály Hatvan-u. 2. I. 
emelet. 3059

Családi ház,
rendezett udvarral, ju­
tányos áron szabad kéz­
ből eladó. Értekezhetni 
a tulajdonossal, Möricz- 
utca 3. 3211

Eladó föld I
A Bellegelőn, a Mo- 
nostorpályi-uton, 9 
hold 426 négyszögöl 
tanyaépületekkel. A 
városhoz 7 kin. tá­
volságra. Vétel ese­
tén azonnal átvehető 

Bővebbet 
TARR MIHÁLY 

Király-utca 2. szám 
alatti irodájában.

Egy szoba bútor
eladó. Csokonai-u. 32. 
szám. 3218

24 óra alatt 
készíttetnek a

Debreczeni Első 
Bélyegzőgyárban

Piac-utca 81. 
Telefon : 653. ■

MM
Kereslet

Használt
kis méretű Jó karban 
levő hordókat vesz a 
Lőblé ecetgyár, Sznlkni- 
utca 5. sz. 3062

Keresek
műszerész, mülnkatos 
műhelynek világos he­
lyiséget város belterü­
letén. Cim a kiadóban.

3221
Könyvelésben,

levelezésben p e rf e k t 
férfi, vagy nő könyvelő, 
1200—1400 K fizetés­
sel, levélben a ánlatot 
tehet: Pannónia Garag, 
Piac-u. 42. címre. — 
Munkaidő 8—12, 14— 
18 óráig. Műszaki isme­
retekben jártas előny­
ben. 3225

Cipészsegédek
raktári munkára felvé­
tetnek. Kovács, Arany 
János-u. 18. 3227

Eladó
varrógép (hengcrláhas), 
cipésznek, vagy csizma­
diának. Nyomtató-utca 
14. szám. 3215

Eladók.
Mindennemű festőszer- 
számok, létrák, minták 
(mintalappal), egy négy 
k rekü kézikocsi, tá­
masztólétrák, foszni- 
dcszkák, egy grammo- 
fon (lemezekkel), két- 
szárnyu ajtók, egyes 
ablakok, egy világos és 
egy sötétöltöny, festék- 
törő-gépek. Eötvös-u. 
91., vendéglő. 3213

Eladó,
vagy kiadó kovács- 
műhely berendezéssel. 
Cim a kiadóban. 3224

Eladó
Jutányosán uj és hasz­
nált bútorok, legszebb 
kivitelben. József klr. 
herceg-u. 20. 3220

B0L006HJÁNOS villany él vízvezeték szerelési vállalata, 
mezőgazdasági g pjavité mühe ye eoe
DEBRECEN, BURGUNDIA-U. 8. SZ.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy vállalatom kibővítve, 
ismét megkezdtem működésem. Elvállalok villany és vízvezeték be­
rendezéseket és javításokat. Mezőgazdasági gépek és felszerelések 
szakszerű javítását és átalakítását a legolcsóbb napi árak mellett, 
gyorsan és pontosa i készítem. — A nagyér- nni nnnii lAuno 
demü közönség szívesrégebbeni támogatását DULUUüíl uRIIUu 
és megbízásait újra kérve, maradok tisztelettel o*ereiomeater.

ooooo Jó csalódból való fiuk tanulónak felvétetnek, ooooo

Hengerrovátkolást előnyös feltételek mellett a leg­
modernebb gépeken azonnal 
eszközöl

Kereskedelmi öntvényeket és hitelesített súlyokat
raktárról azonnal szállít

Mindenfajta gépöntvényt 2 nap alatt szállít a
Hajdumegyeí Vasöntöde és Gépgyár

I Ujvérosl-ut 5. szám.___________ Telephon 14—01»

Debreczen váró* 4» a Tiszántúli rel. egyházker. könyv nyomda-vállalat*

X


